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Nimenhuutoluettelon   
mukaisesti   

SAAPUVILLA OLLEET 
JÄSENET JA PUHEENJOHTAJA  

  
   
   
   
   
  
MUUT SAAPUVILLA OLLEET (x ) Hokkanen Riitta                     kunnanjohtaja 
JA LÄSNÄOLON PERUSTE (x ) Lahdenperä Partanen Ritva     kunnansihteeri  
   
  
LAILLISUUS JA  § 2 
PÄÄTÖSVALTAISUUS  
  
ASIAT  §:t 1 - 39 
  
  
PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS- Pöytäkirja tarkastetaan 29.1.2009, paitsi § 9 tarkastettu koko-

uksessa. 
TAPA JA -AIKA 
 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Hanna Karsikas ja Sirkka-
Liisa Glad. 

 
 

  

PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT Hanna Karsikas Sirkka-Liisa Glad 
  
  
PÖYTÄKIRJAN ALLEKIRJOI-
TUS 
JA VARMENNUS 

Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukai-
seksi, ja pöytäkirjan käsittelylehdet on varustettu nimikirjai-
millamme.  

 
 

 
Eila Niinikoski 
§:t 1-6 
 
 

 

 Timo Flankkila Ritva Lahdenperä-Partanen 
 §:t 7-39 
  
 
 

Pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä Kärsämäen kunnan- 
virastolla 30.1.2009. 

  
  
  
 Ritva Lahdenperä- Partanen    kunnansihteeri  
 Allekirjoitus ja virka-asema 
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KOKOUKSEN AVAUS 
 
Kv 1 §   Kunnanvaltuuston työjärjestyksen 1 §:n mukaan valtuuston toimikauden 

ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle kunnanhallituksen 
puheenjohtaja, ja kokouksen avaa iältään vanhin läsnä oleva valtuutettu, 
joka johtaa puhetta, kunnes valtuuston puheenjohtaja ja 
varapuheenjohtajat on valittu. Kutsussa on mainittava käsiteltävät asiat. 

 
  Kunnanhallituksen puheenjohtaja kutsuu valtuutettu Eila Niinikosken 

avaamaan Kärsämäen kunnanvaltuuston vaalikauden 2009 – 2012 
ensimmäisen kokouksen. 

 
  Päätös: 
 

Eila Niinikoski avasi kunnanvaltuuston valtuustokauden 2009 – 2012 
ensimmäisen kokouksen. 

 
 

 



 
Kunnanvaltuusto    26.1.2009   3 
   
 
 
 
KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 
 
Kv 2 § Kunnanvaltuuston työjärjestyksen 8 §:n mukaan kutsu valtuuston koko-

ukseen on vähintään neljä päivää ennen kokousta lähetettävä erikseen 
kullekin valtuutetulle sekä niille, joilla on kokouksessa läsnäolo- ja pu-
heoikeus. Samassa ajassa on kokouksesta annettava yleisesti tieto julkis-
ten kuulutusten ilmoitustaululla. Kokouskutsussa on ilmoitettava koko-
uksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat.  

 
 Kunnanvaltuuston työjärjestyksen 14 §:n mukaan läsnä olevat valtuute-

tut todetaan nimenhuudolla, joka toimitetaan aakkosjärjestyksessä. 
 
 Nimenhuudon jälkeen puheenjohtajan toteaa esteen ilmoittaneet valtuu-

tetut ja läsnä olevat varavaltuutetut sekä onko valtuusto laillisesti koolle 
kutsuttu ja päätösvaltainen. 

 
 Kuntalain 58 §:n mukaan kunnanvaltuusto on päätösvaltainen, kun vä-

hintään kaksi kolmasosaa valtuutetuista on saapuvilla. 
 
 Kunnanvaltuuston kokouskutsu on julkipantu kunnan ilmoitustaululle 

22.1.2009 sekä lähetetty postitse kunnanvaltuuston ja kunnanhallituksen 
jäsenille sekä kunnanjohtajalle 22.1.2009. Lisäksi kokouksen ajasta ja 
paikasta on ilmoitettu sanomalehti Pyhäjokiseudussa sekä kokouskutsu 
ilmoitusluonteisena asiana on julkaistu myös Paikallisessa. 

 
 Edellä olevan mukaan valtuuston kokous on koolle kutsuttu lain ja val-

tuuston työjärjestyksen ja valtuuston 18.2.2008 (§ 12) tekemän päätök-
sen mukaisesti. 

 
 Kunnanvaltuuston työjärjestyksen 11 §:n mukaan valtuutetun, joka on 

estynyt hoitamasta valtuutetun tointaan tai joka on esteellinen käsittele-
mään jotakin asiaa, on viipymättä ilmoitettava asiasta valtuuston pu-
heenjohtajalle. Puheenjohtajalle tehtävä ilmoitus voidaan jättää myös 
valtuuston sihteerille.  

 
 Saatuaan valtuutetulta tai muuten luotettavasti tiedon esteestä tai esteel-

lisyydestä puheenjohtajan on kutsuttava valtuutetun sijaan kuntalain 11 
§:n 1 momentissa tarkoitettu varavaltuutettu. 
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Esittelijä: 
 
 Kokouksen alussa suoritetaan nimenhuuto ja nimenhuutoluettelo liite-

tään pöytäkirjan liitteeksi nro 2/1. 
  

Lisäksi puheenjohtaja toteaa, onko valtuusto laillisesti koolle kutsuttu ja 
onko valtuusto päätösvaltainen. 

 
 Päätös: 

 
Kunnanvaltuuston kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja pää-
tösvaltaiseksi. 
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PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VAALI 
 
Kv 3 § Kunnanvaltuuston työjärjestyksen 34 §:n mukaan valtuuston pöytäkirjan 

tarkastaa kaksi kullakin kerralla tähän tehtävään valittua valtuutettua, 
jollei valtuusto jonkin asian kohdalla toisin päätä. 

 
 Esittelijä: 
 
 Kunnanvaltuusto valitsee kaksi valtuutettua tarkastamaan tämän koko-

uksen pöytäkirjan.  Pöytäkirjantarkastajat toimivat myös ääntenlaskijoi-
na. 

 
 Päätös: 

 
 Kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti pöytäkirjantarkastajiksi Hanna 

Karsikkaan ja Sirkka-Liisa Gladin. 
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TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN  
 
Kv 4 § Kunnanvaltuuston työjärjestyksen 16 §:n mukaan asiat esitellään val-

tuustolle esityslistan mukaisessa järjestyksessä, jollei valtuusto toisin 
päätä. 

  
 ”Käsittelyn pohjana (pohjaehdotuksena) on kunnanhallituksen ehdotus 

taikka, milloin tarkastuslautakunta tai tilapäinen valiokunta on valmis-
tellut asian, niiden ehdotus”. 

  
 Jos kunnanhallitus, tarkastuslautakunta tai tilapäinen valiokunta on 

muuttanut esityslistalla olevaa ehdotustaan ennen kuin valtuusto on teh-
nyt päätöksen asiasta, pohjaehdotus on muutettu ehdotus. Jos ehdotus on 
peruutettu, asia on poistettava esityslistalta. 
 
Päätös: 

 
 Yksimielisesti hyväksyttiin.  
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KUNNANVALTUUSTON VAALILAUTAKUNNAN VALITSEMINEN 
 
Kh 1 §   
kans.  Kunnanvaltuuston työjärjestyksen 26 §:n mukaan valtuusto valitsee  
  toimikaudekseen suhteellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakun-

nan.  Lautakunnassa on 3 jäsentä ja kullakin henkilökohtainen varajäsen.  
Valtuusto valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja yhden 
varapuheenjohtajan. 

  Lautakunnan sihteerinä toimii valtuuston pöytäkirjanpitäjä, jollei valtuusto 
toisin päätä. 
 
Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto päättää valita 
toimikaudeksi 2009-2012 valtuuston vaalilautakuntaan kolme jäsentä ja 
heille henkilökohtaiset varajäsenet sekä valitsee valituista jäsenistä yhden 
puheenjohtajan ja  yhden varapuheenjohtajan. 
 
Päätös:  

 
   
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 

 
-----  

 
Kv 5 §  Päätös:  
  
  Puheenjohtajan avattua keskustelun Aimo Remes esitti, että vaalilautakun-

nan jäseneksi ja heidän henkilökohtaisiksi varajäseniksi valitaan seuraavat 
henkilöt: 

 
  Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
   Sirkka-Liisa Glad, vpj.  Niilo Vähäaho 
  Jouko Korkatti, pj. 
   
  Juha Ruotsalainen esitti, että vaalilautakunnan jäseniksi ja heidän henkilö-

kohtaisiksi varajäseniksi valitaan seuraavat henkilöt: 
 
  Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
  Hanna Karsikas, pj.  Anne Ruha 
  Jouko Korkatti  Ari Mikkola 
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  Keskustelun päätyttyä puheenjohtaja totesi tehdyt esitykset ja tiedusteli 

kunnanvaltuustolta, hyväksyykö se yksimielisesti vaalilautakunnan jäsenet 
ja heidän henkilökohtaiset varajäsenet. Kunnanvaltuusto hyväksyi yksimie-
lisesti vaalilautakunnan jäsenet ja varajäsenet. 

 
  Puheenjohtaja totesi, että vaalilautakunnan jäseniksi ja heidän henkilökoh-

taisiksi varajäseniksi on tullut valittua seuraavat henkilöt: 
 
  Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
   Sirkka-Liisa Glad  Niilo Vähäaho 
  Hanna Karsikas  Anne Ruha 
  Jouko Korkatti  Ari Mikkola 
 
  Puheenjohtaja totesi, että vaalilautakunnan puheenjohtajuudesta tulee suo-

rittaa vaali. Vaali suoritetaan enemmistövaalina ja suljetuin lipuin Aimo 
Remeksen vaatimuksesta. Puheenjohtaja totesi, että vaali suoritetaan siten, 
että valtuutetut luovuttavat vaalilippunsa nimenhuutojärjestyksessä. Kun-
nanvaltuusto hyväksyi yksimielisesti ehdotukset vaalimenettelystä. 

 
  Vaalissa annettiin 21 ääntä. Äänet jakautuivat seuraavasti: 
 
  Hanna Karsikas 14 
  Jouko Korkatti  8 
  Sirkka-Liisa Glad 7 
 
  Puheenjohtaja totesi, että vaalilautakunnan puheenjohtajaksi on vaalissa 

tullut valituksi Hanna Karsikas (yhteensä 14 ääntä) ja varapuheenjohtajaksi 
Jouko Korkatti  (yhteensä 8 ääntä). 
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VALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJIEN VAALI 
 
Kh 2 §   
kans.  Kuntalain 12 §:n mukaan kunnanvaltuusto valitsee keskuudestaan puheen-

johtajan ja tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia toimikaudekseen, jollei 
valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta. Kärsämäen kunnan 
kunnanvaltuuston työjärjestyksen mukaan valtuustossa on kaksi varapu-
heenjohtajaa ja puheenjohtajien toimikausi on 2 vuotta. Heidät valitaan sa-
massa vaalitoimituksessa siten, että puheenjohtajaksi tulee eniten ääniä 
saanut, I varapuheenjohtajaksi se, joka on saanut seuraavaksi eniten ääniä, 
ja II varapuheenjohtajaksi tämän jälkeen eniten ääniä saanut ehdokas.  Mitä 
tässä on sanottu äänistä, koskee vertauslukuja, kun vaali toimitetaan suh-
teellisena.  Kuntalain mukaan sama henkilö voi toimia sekä kunnanvaltuus-
ton että kunnanhallituksen puheenjohtajana.   

 
  Vaalien toimittamisesta mainittakoon kuntalain 60 §:ssä seuraavaa:  
 
  Vaalissa tulevat valituksi se tai ne, jotka ovat saaneet eniten ääniä.  
  Luottamushenkilöiden vaali toimitetaan suhteellisena, jos sitä vaatii läsnä 

olevista toimielimen jäsenistä vähintään määrä, joka saadaan jakamalla läs-
nä olevien lukumäärä valittavien lukumäärällä lisättynä yhdellä.  Jos osa-
määräksi tulee murtoluku, se korotetaan lähinnä ylempään kokonaislukuun.   

 
  Varajäsenet valitaan samassa vaalissa kuin varsinaiset jäsenet.  Jos varajä-

senet ovat henkilökohtaisia, ehdokkaat on hyväksyttävä ennen vaalia ja eh-
dokkaana tulee olla sekä varsinainen jäsen että tämän varajäsen.  Jos vara-
jäsenet eivät ole henkilökohtaisia, valituksi tulevat varsinaisiksi jäseniksi 
valittujen jälkeen seuraavaksi eniten ääniä tai korkeimmat vertausluvut 
saaneet ehdokkaat. 
 
Suhteellista vaalia toimitettaessa on noudatettava soveltuvin osin, mitä 
kunnallisvaaleista säädetään.  Lisäksi valtuusto voi antaa määräyksiä vaalin 
toimittamisesta.  Suhteellinen vaali ja vaadittaessa myös enemmistövaali on 
toimitettava suljetuin lipuin.  Äänten mennessä tasan ratkaisee arpa.  
 
Enemmistövaalitapaa noudatettaessa jokaisella vaaliin osallistuvalla tulee 
olla kolme ääntä, koska valittavia tässä tapauksessa on kolme.  Yhdelle eh-
dokkaalle ei kuitenkaan saa antaa yhtä ääntä enempää.  Sen sijaan on sallit-
tua vaalista kokonaan pidättäytyminen tai äänen antaminen vain yhdelle 
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  tai kahdelle ehdokkaalle.  Kun valittavia on useampia, valituksi tulee saa-

miensa äänimäärien suuruuden mukaisessa järjestyksessä niin monta ehdo-
kasta kuin valittavana on.  Äänten mennessä tasan ratkaisee arpa, ei pu-
heenjohtajan ääni niin kuin äänestyksessä.    

 
  Säännös ei estä toimittamasta vaalia yksimielisellä päätöksellä ilman äänes-

tystä.  
 
Kunnanvaltuuston työjärjestyksen määräyksiä suhteellisen vaalin toimitta-
misesta noudatetaan edelleen siltä osin, kun ne eivät ole lain kanssa ristirii-
dassa. 
 
Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto päättää valita 
keskuudestaan puheenjohtajan sekä I ja II varapuheenjohtajan vuosiksi 
2009 – 2010. 
 

  Päätös: 
   
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 

 
-----  

 
Kv 6 §  Päätös:  
 

Kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti kunnanvaltuuston puheenjohtajaksi 
Timo Flankkilan ja I varapuheenjohtajaksi Aimo Remeksen sekä II varapu-
heenjohtajaksi Hanna Karsikas.   

 
  Merk. Valinnan selvittyä puheenjohtajana toiminut Eila Niinikoski kutsui 

Timo Flankkilan jatkamaan kokousta. 
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KUNNANVALTUUSTON KOKOUKSISTA TIEDOTTAMINEN VUONNA 2009  
 
Kh 3 §   
kans.  Kuntalain 54 §:n mukaan tieto valtuuston kokouksesta annetaan siten kuin 

kunnan ilmoitukset muutenkin saatetaan tiedoksi.  Tieto kokouksesta on 
julkaistava kunnan ilmoitustaululla sekä kunnan päättämällä muulla tavalla.  
 
Vuonna 2008 on valtuuston kokouskutsu julkaistu kunnan julkisten kuulu-
tusten ilmoitustaululla ja valtuuston kokouksen ajasta ja paikasta on tiedo-
tettu sanomalehti Pyhäjokiseudussa sekä ollut nähtävänä myös ylimääräi-
senä ilmoitusluonteisena asiana Paikallisessa.  

 
  Pyhäjokiseudulta on pyydetty tarjous kunnallisista ilmoituksista.  
 

Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuuston kokous-
kutsu julkaistaan kokonaisuudessaan kunnan julkisten kuulutusten ilmoitus-
taululla ja valtuuston kokouksen ajasta ja paikasta tiedotetaan Pyhäjokiseu-
dussa. Lisäksi kokouskutsu julkaistaan ylimääräisenä ilmoitusluonteisena 
asiana mahdollisuuksien mukaan paikallislehti Kärsämäkisessä. 

 
Päätös:  

   
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 

 
-----  

 
Kv 7 §  Päätös:  

 
Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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KUNNAN ILMOITUSTEN TIEDOKSISAATTAMINEN VUOSINA 2009 – 2010 

Kh 4 §  
ks Kuntalain 64 §:n mukaan kunnan ilmoitukset saatetaan tiedoksi julkai-

semalla ne julkisten kuulutusten ilmoitustaululla sekä tarpeen vaatiessa 
muulla kunnan päättämällä tavalla.  

 
Vuonna 2008 kunnalliset ilmoitukset on julkaistu sanomalehti Pyhäjoki-
seudussa sekä kunnanhallituksen harkitsemassa laajuudessa annettujen 
määrärahojen puitteissa muissakin tiedotusvälineissä. Kunnan toimielin-
ten kokousajat ja pöytäkirjojen nähtävillä pitäminen sekä ohje- ja johto-
sääntöjen muutokset on saatettu tiedoksi kunnan julkisten kuulutusten 
ilmoitustaululla.  
 
Valtion viranomaisten päätökset on kuulutettu kunnan ilmoitustaululla 
silloin, kun päätös on edellyttänyt julkista kuuluttamista. Valtion viran-
omaisten päätöksistä on yleensä asianomaiset saaneet oman erityistie-
doksisaannin.  
 
Kunnan viran- ja toimenhakuilmoitukset on julkaistu kunnan ilmoitus-
taululla ja ko. hallintoelimen harkinnan mukaan eri lehdissä. Yleensä vi-
ran- ja toimenhakuilmoitusten osalta on käytetty vähintään yhtä alan 
ammattilehteä.  
 
Kunnanjohtaja:  
 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että Kärsämäen kun-
nan kunnalliset ilmoitukset julkaistaan vuosina 2009-2010 julkisten 
kuulutusten ilmoitustaululla sekä tarpeen vaatiessa sanomalehti Pyhäjo-
kiseudussa tai vaihtoehtoisesti kunnassa muussa ilmestyvässä sanoma-
lehdessä tai lehdessä. Viran- ja toimenhakuilmoitukset julkaistaan jul-
kisten kuulutusten ilmoitustaululla ja ko. hallintoelimen harkinnan mu-
kaan eri lehdissä.  
 
Päätös: 

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 8 §  Päätös:  
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 



 
Kunnanhallitus    19.1.2009   82  
Kunnanvaltuusto    26.1.2009   12a 
 
 
 
MUUTOKSIA KUNNAN SÄÄNTÖIHIN 
 
Kh 56 §  
kj. Hallintosääntöä tarkistettiin vuoden 2008 aikana. Hallintosäännössä 

määrätään kunnan toimielimet ja niiden kokoonpano sekä jäsenistä ja 
varajäsenistä. Tarkastussääntöön on jäänyt määräys jäsenistä, mikä 
poikkeaa uudistetun hallintosäännön linjauksesta ja asettaa jäsenelle ja 
varajäsenelle enemmän erityisehtoja kuin kuntalaki tai erityislainsäädän-
tö edellyttää. 

 
  Kunnanjohtaja: 
 

Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että kunnanvaltuusto 
päättää lisätä hallintosäännön 1 luvun 2 §:än tekstin: Tarkastuslautakun-
nan jäsenistä ja tehtävistä määrätään tarkastussäännön pykälässä 2. Tar-
kastussäännön pykälä 2 kokoonpanomäärittely muuttuu seuraavaksi: 
Lautakunnassa on puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja sekä kolme (3) 
jäsentä. Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. Lautakun-
nan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja ovat valtuutettuja.  

 
Tämä päätös tarkistetaan kunnanvaltuuston kokouksessa välittömästi 
päätöksenteon jälkeen ja pannaan heti täytäntöön. 
 
Päätös:  

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 9 §  Päätös:  
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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OHJELMISTOHANKINNAT 
 
Kh  45 §  
ks. Peruspalvelukuntayhtymä Selänne kilpailuttaa taloushallinnon ja asian-

hallintajärjestelmän ohjelmistot, siten että ne ovat käytössä vuoden 2010 
alusta. Tässä yhteydessä myös peruskunnat voivat tehdä yhteistyötä 
hankinnoissa. Kunnan sopimus kirjanpidon- ja palkanlaskentaohjelmis-
toissa loppuu kesäkuussa 2010. Tällä ohjelmistolla tehdään vuoden 
2009 tilinpäätös. Kunnassa ei ole käytössä asianhallintajärjestelmää. 

 
 Nykyiset talous- ja palkkahallinnon ohjelmistot ovat osittain vanhanai-

kaisia. Lisäksi kunnassa ei ole käytössä sähköistä laskujenkierrätystä. 
Myös hallinnossa olisi nykyaikaistettavaa asiakirjojenhallinnassa. Kil-
pailutettavaksi tulisivat siten talous- ja palkkahallinnonohjelmistot, säh-
köinen laskujenkierrätys ja asianhallintajärjestelmät. Näihin hankintoi-
hin ei ole varattu talousarviossa 2009 määrärahaa, sillä talousarviota 
valmisteltaessa Selänteen tukipalveluiden muotoutuminen oli vielä ai-
van valmisteluvaiheessa. 

 
 Kunnanjohtaja: 
 
 Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että se oikeuttaa kun-

nan osallistumaan tarvittaessa talous- ja palkkahallinnonohjelmistojen, 
sähköinen laskujenkierrätyksen ja asianhallintajärjestelmien kilpailutta-
miseen yhteistyössä Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen kanssa. Kun-
nanvaltuusto sitoutuu tarvittavan suuruisen määrärahan myöntämiseen.  

   
Päätös: 

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 

 
-----  

 
Kv 10 §  Päätös:  
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 



 
Kunnanhallitus    19.1.2009   7 
Kunnanvaltuusto    26.1.2009   14   
 
 
 
KUNNANHALLITUKSEN VAALI 
 
Kh 5  §   
kans.  Kuntalaissa ei valtuustoa lukuun ottamatta ole säännöksiä toimielinten jä-

senmääristä. 
 
Kärsämäen kunnan hallintosäännön 2 §:n mukaan kunnanhallituksessa on 
seitsemän jäsentä, joihin kuuluu puheenjohtajan lisäksi kaksi varapuheen-
johtajaa. 
 
Kuntalain 18 §:n mukaan jäsenille valitaan henkilökohtaiset varajäsenet. 
 
Valtuusto valitsee jäsenistä puheenjohtajan sekä kaksi varapuheenjohtajaa 
noudattaen samaa menettelyä kuin valtuuston puheenjohtajaa ja varapu-
heenjohtajia valittaessa. 
 
Kuntalain 35 §:ssä on säädökset vaalikelpoisuudesta kunnanhallitukseen.  
Vaalikelpoinen kunnanhallitukseen on henkilö, joka on vaalikelpoinen val-
tuustoon, ei kuitenkaan: 
 
1)  kunnan keskushallinnossa kunnanhallituksen alaisena toimiva kunnan 
palveluksessa oleva henkilö; 
 
2) kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka lautakunnan esittelijänä tai 
muuten vastaa kunnanhallituksen käsiteltäväksi tulevien asioiden valmiste-
lusta; eikä  
 
3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jäsene-
nä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastettavassa 
asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyksessä on sel-
lainen yhteisö, jolle kunnanhallituksessa tavanomaisesti käsiteltävien asioi-
den ratkaisu on omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa. 
 
Henkilöstön edunvalvonnasta asianomaisessa kunnassa huolehtivan yhtei-
sön hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen puheenjohtaja ei ole 
vaalikelpoinen kunnanhallitukseen.  Vaalikelpoinen ei myöskään ole henki-
lö, joka yhteisön neuvottelijana tai muussa vastaavassa ominaisuudessa 
vastaa edunvalvonnasta.  
 
Enemmistön kunnanhallituksen jäsenistä on oltava muita kuin kunnan tai 
kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa olevia 
henkilöitä.   
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Kunnanhallituksen vaalissa on otettava huomioon tasa-arvolain vaati-
mukset, jonka mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee kunnanvaltuus-
toa lukuun ottamatta olla 40 % naisia ja 40 % miehiä. Lain mukaan kiin-
tiön on toteuduttava sekä varsinaisten että varajäsenten kohdalla.  
 
Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto 
 
1. päättää valita toimikaudelle 2009-2010 kunnanhallituksen seitsemän 
jäsentä ja varsinaisille jäsenille henkilökohtaisen varajäsenen; 
 
2. päättää valita kunnanhallituksen jäsenten keskuudesta kunnanhalli-
tuksen puheenjohtajan, I varapuheenjohtajan ja II varapuheenjohtajan. 
 
Päätös:  
 
Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
-----  

 
Kv 11 §  Päätös:  
 

Puheenjohtajan avasi keskustelun kunnanhallituksen jäsenten ja heidän 
henkilökohtaisten varajäsenten valinnasta. Juha Ruotsalainen esitti, että 
kunnanhallituksen jäseniksi ja heidän henkilökohtaisten varajäsenten vali-
taan seuraavat henkilöt: 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
Eero Pesonen, pj.  Juha Ruotsalainen 
Eila Niinikoski, vpj.  Anneli Kyllönen 
Anne Ruha   Anu Ahlholm 
Pauli Ojalehto  Kauko Lehtola 
 
Aimo Remes esitti, että kunnanhallituksen jäseniksi ja heidän henkilökoh-
taisten varajäsenten valitaan seuraavat henkilöt: 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
Mauno Ranto, pj.  Niilo Vähäaho 
Satu Pinola   Jaana Kyllönen 
Matti Puhakka  Jari Madetoja 
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Päätettyään keskustelun kunnanhallituksen jäsenten ja varajäsenten valin-
nasta, puheenjohtaja tiedusteli kunnanvaltuustolla hyväksyykö se yksimie-
lisesti  esityksen kunnanhallituksen jäseniksi ja heidän henkilökohtaisiksi 
varajäseniksi. Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto on hyväksynyt 
yksimielisesti kunnanhallituksen jäseniksi ja heidän henkilökohtaisiksi va-
rajäseniksi seuraavat henkilöt: 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
Eero Pesonen  Juha Ruotsalainen 
Eila Niinikoski  Anneli Kyllönen 
Anne Ruha   Anu Alholm 
Pauli Ojalehto  Kauko Lehtola 
Mauno Ranto  Niilo Vähäaho 
Satu Pinola   Jaana Kyllönen 
Matti Puhakka  Jari Madetoja 
 

  Puheenjohtaja avattua keskustelun kunnanhallituksen puheenjohtajiston 
valinnasta Aimo Remes esitti, että vaali suoritetaan suhteellisena ja, että ää-
nestys tapahtuu nimenhuudon mukaisessa järjestyksessä valtuustosalin 
edessä olevassa puheenpitäjänpöntössä.  

 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja pyysi valtuutettuja kättennostolla ilmoit-

tamaan, kuka kannattaa suhteellista vaalia. Suhteellista vaalia kannatti yh-
teensä 8 valtuutettua.   

 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että koska suhteellista vaalia kan-

nattaa riittävä määrä valtuutettuja, hän pyysi valtuuston vaalilautakuntaa 
suorittamaan kunnanhallituksen puheenjohtajiston vaalin suhteellista vaali-
tapaa käyttäen. 

 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja pyysi valtuutettuja toimittamaan vaalilau-

takunnalle ehdokaslistat, jotka halutaan ottaa mukaan suhteelliseen vaaliin. 
Aikaa listoja laatimiseen varattiin 10 minuuttia. 

 
  Vaalilautakunnalle toimitettiin kaksi kappaletta ehdokaslistoja, toisen listan 

olivat allekirjoittaneet Juha Ruotsalainen ja Anne Ruha, toisen Aimo Re-
mes ja Niilo Vähäaho. Puheenjohtaja esitti ko. ehdokaslistat valtuutetuille 
ääneen lukemalla.  

   
  Lisäksi puheenjohtaja totesi, että annetut listat numeroidaan arpomalla. 
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  Vaalilautakunnan suorittamissa arvonnassa tuli Juha Ruotsalainen ja Anne 

Ruhan allekirjoittamalle listalle numero 2 ja Aimo Remes ja Niilo Vähä-
ahon allekirjoittamalle listalle numero 3. 

 
  Lista  2   Lista 3 
 
  Eero Pesonen  Mauno Ranto 
  Eila Niinikoski  Anne Ruha 
     Satu Pinola 
   
  Vaalilautakunnan puheenjohtaja totesi, että toimitettavassa suhteellisessa 

vaalissa äänestetään ehdokaslistoja käyttämällä arvonnassa niille määräyty-
neitä järjestysnumeroita. 

   
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että vaali suoritetaan suljetuin li-

puin nimenhuudon määräämässä järjestyksessä. 
 
  Suoritetussa vaalissa annettiin yhteensä 21 ääntä, ehdokaslista 2 sai 14 ään-

tä ja ehdokaslista 3 sai 7 ääntä.  
  
  Vertausluvut määräytyivät listojen sisällä seuraavasti 
 
  Lista  2   Lista 3 
 
  Eero Pesonen 14  Mauno Ranto 7 
  Eila Niinikoski 7  Anne Ruha 3,5 
     Satu Pinola 2,3 
   
  Vaalilautakunnan puheenjohtaja totesi, että koska on tullut tasatulos Eila 

Niinikosken ja Mauno Rannon kesken, on suoritettava arvonta. Arvonnassa 
I varapuheenjohtajaksi valikoitui Eila Niinikoski.    

 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi ääneen lukemalla vaalin tuloksen. 

Suhteellisella vaalitavalla on tullut kunnanhallitukseen valituksi seuraava 
puheenjohtajisto: 

   
  puheenjohtaja  Eero Pesonen 
  I varapuheenjohtaja  Eila Niinikoski 
  II varapuheenjohtaja  Mauno Ranto   
    
  Kunnanvaltuuston vaalilautakunnan pöytäkirja on liitteenä nro 11/1. 
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TARKASTUSLAUTAKUNNAN VAALI 
 
Kh 6 §   
kans.  Valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan toimikauttaan vastaavien vuosien 

hallinnon ja talouden tarkastuksen järjestämistä varten. Lautakunnan pu-
heenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee olla valtuutettuja.   

 
Kärsämäen kunnan tarkastussäännön mukaan tarkastuslautakuntaan kuuluu 
viisi jäsentä, joiden on oltava valtuutettuja ja varavaltuutettuja. 
 
Valtuusto valitsee toimikauttaan vastaavien vuosien hallinnon ja talouden 
tarkastamista varten yhden tai useamman tilintarkastajan. Tilintarkastajan 
valinnan valmistelee valtuustolle tarkastuslautakunta. Lisäksi hallinnon ja 
talouden tarkastusta koskevat valtuuston päätettävät asiat valmistelee kun-
nanhallituksen sijasta tarkastuslautakunta. 
 
Tarkastuslautakunnan tehtävät ja vastuu poikkeavat muutenkin kunnallis-
lain mukaisesta luottamushenkilötilintarkastajien tehtävistä ja vastuusta.  
Kuntalain mukaan valittu JHTT-tilintarkastaja toimii tilintarkastajana vir-
kavastuulla ja vastaa tilintarkastuksen suorittamisesta. Tarkastuslautakun-
taan valitut luottamushenkilöt ovat verrattavissa vastuun kannalta muiden 
lautakuntien jäseniin.  Myös lautakuntien jäsenet toimivat virkavastuulla.  
 
Kuntalain 71 §:n 1 momentin mukaan tarkastuslautakunnan puheenjohtajan 
ja varapuheenjohtajan on oltava valtuutettuja.  Näin ollen varavaltuutetut 
eivät ole kelpoisia puheenjohtajaksi ja varapuheenjohtajaksi. Kunnan tar-
kastussäännön 2 §:n mukaan lautakunnan jäsenet ovat valtuutettuja ja vara-
valtuutettuja. 
 
Lautakunnan muiksi jäseniksi voidaan valita 71 §:n 4 momentissa säädetyin 
poikkeuksin henkilö, jolla on yleinen kelpoisuus kunnan luottamustoimeen.  
Mainitun säännöksen mukaan vaalikelpoisia tarkastuslautakuntaan eivät ole  
 
1) kunnanhallituksen jäsen, 
 
2) apulaispormestari;  

  
  3) henkilö, joka on kunnanhallituksen jäsenen, kunnanjohtajan, pormestarin 

tai apulaispormestarin hallintolain 28 §:n 2 ja 3 momentissa tarkoitettu lä-
heinen,  
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  4) kuntaan tai kunnan määräämisvallassa olevaan yhteisöön tai säätiöön 

pysyväisluonteisessa palvelussuhteessa oleva henkilö; eikä 
 
5) henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen.   

 
 Tasa-arvolain (206/95) 4 a §:n säännös, jonka mukaan toimielimen jäsenistä 

vähintään 40 % on oltava naisia ja vähintään 40 % miehiä, koskee myös 
tarkastuslautakuntaa.  Prosenttiosuutta laskettaessa perustana on puheenjoh-
tajan, varapuheenjohtajan ja muiden jäsenten yhteismäärä.  Tasa-
arvovaatimus koskee myös varajäseniä.  
 
Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että  
 
1. kunnanvaltuusto päättää valita toimikaudelle 2009 – 2012 tarkastuslauta-
kuntaan viisi jäsentä ja varsinaisille jäsenille henkilökohtaiset varajäsenet 
 
2. kunnanvaltuusto päättää valita valituksi tulleista tarkastuslautakunnan jä-
senistä puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 
 
Päätös:  

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 

 
-----  

 
Kv 12 §  Päätös: 

 
Puheenjohtajan avasi keskustelun tarkastuslautakunnan jäsenten ja heidän 
henkilökohtaisten varajäsenten valinnasta. Juha Ruotsalainen esitti, että 
tarkastuslautakunnan jäseniksi ja heidän henkilökohtaisten varajäsenten va-
litaan seuraavat henkilöt: 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
Esko Vähätiitto, pj.  Matti Viitala 
Jaana Salo   Eila Ahlholm 
Jouko Korkatti, vpj.  Heikki Unga 
 
Mauno Ranto esitti, että tarkastuslautakunnan jäseniksi ja heidän henkilö-
kohtaisten varajäsenten valitaan seuraavat henkilöt: 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
Matti Aulis   Aimo Remes 
Merja Haapakorva-Kallio  Pirkko Hietala 
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Päätettyään keskustelun tarkastuslautakunnan jäsenten ja varajäsenten va-
linnasta, puheenjohtaja tiedusteli kunnanvaltuustolla hyväksyykö se yksi-
mielisesti esityksen tarkastuslautakunnan jäseniksi ja heidän henkilökohtai-
siksi varajäseniksi. Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto on hyväksy-
nyt yksimielisesti tarkastuslautakunnan jäseniksi ja heidän henkilökohtai-
siksi varajäseniksi seuraavat henkilöt: 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
Esko Vähätiitto, pj.  Matti Viitala 
Jaana Salo   Eila Ahlholm 
Jouko Korkatti, vpj.  Heikki Unga 
Matti Aulis   Aimo Remes 
Merja Haapakorva-Kallio  Pirkko Hietala 
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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN VAALI 
 
Kh 7 §  
kans. Vaalilain 13 §:n mukaan valtuuston on asetettava kuntaan kunnan kes-

kusvaalilautakunta, johon kuuluu viisi jäsentä ja tarpeellinen määrä va-
rajäseniä, kuitenkin vähintään viisi. Varajäsenet on asetettava siihen jär-
jestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan. Jäsenistä valtuuston on mää-
rättävä yksi puheenjohtajaksi ja toinen varapuheenjohtajaksi.  Sekä jä-
senten, että varajäsenten tulee mahdollisuuksien mukaan edustaa kun-
nassa edellisissä kunnallisvaaleissa (vuoden 2008 vaalit) esiintyneitä 
äänestäjäryhmiä.  

 
Vuoden 2008 kunnallisvaaleissa ovat ehdokkaita asettaneet: Suomen 
Keskusta r.p., Suomen Kristillisdemokraatit (KD) r.p. ja Yhteislista Kär-
sämäki 2008.  

 
Jäsen tai varajäsen, joka keskusvaalilautakunnalle toimitetun ehdo-
kashakemuksen mukaan on asetettu puolueen tai valitsijayhdistyksen 
ehdokkaaksi, ei voi osallistua keskusvaalilautakunnan työskentelyyn ky-
seisissä vaaleissa. 

 
Vaalikelpoisuudesta kunnan keskusvaalilautakunnan jäseneksi on voi-
massa, mitä vaalikelpoisuudesta yleensä kunnalliseen luottamustoimeen 
on säädetty KuntaL 33 §:n 1 momentissa ja kuntalain 36 §:ssä. 
 
Tasa-arvolain (206/95) 4 a §:n säännös, jonka mukaan toimielimen jäse-
nistä vähintään 40 % on sekä naisia että miehiä, jollei erityisistä syistä 
muuta johdu, koskee myös keskusvaalilautakuntaa. 
 
Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että kunnanvaltuusto  
 
1. päättää valita keskusvaalilautakuntaan toimikaudeksi 2009-2012 pu-

heenjohtajan, varapuheenjohtajan ja kolme muuta jäsentä 
2. päättää varajäsenten määrästä, päättää valita varajäsenet ja päättää 

heidän sijaantulojärjestyksestä 
 
Päätös:  

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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Kv 13 §  Päätös:  
 

Puheenjohtajan avasi keskustelun keskusvaalilautakunnan jäsenten ja hei-
dän henkilökohtaisten varajäsenten valinnasta. Juha Ruotsalainen esitti, että 
keskusvaalilautakunnan varsinaisiksi jäseniksi valitaan seuraavat henkilöt: 
 
Jäsen    
Matti Tuovinen, pj.   

  Marita Eskola 
  Jouko Korkatti 
 
  Aimo Remes esitti varsinaisiksi jäseniksi: 
 
  Jäsen 
  Tarja Mehtälä, vpj. 
  Veikko Niemi 
  Jaana Ranto 
 
  Kokouksessa pidettiin 5 minuutin neuvottelutauko. 
 

Juha Ruotsalainen poisti esityksestään Marita Eskolan. Keskustelun päätet-
tyään puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto on yksimielisesti valinnut 
keskusvaalilautakunnan varsinaisiksi jäseniksi seuraavat henkilöt: 
 
Jäsen    
Matti Tuovinen, pj.   

  Jouko Korkatti 
  Tarja Mehtälä, vpj. 
  Veikko Niemi 
  Jaana Ranto 
 

Puheenjohtaja avasi keskustelun keskusvaalilautakunnan varajäsenten lu-
kumäärästä ja valittavista henkilöistä sijaantulojärjestyksessä. Aimo Remes 
esitti varajäsenten lukumääräksi viittä henkilöä. Puheenjohtaja tiedusteli 
kunnanvaltuustolta hyväksyykö se esityksen yksimielisesti. Kunnanvaltuus-
to oli asiasta yksimielinen. Aimo Remes esitti 1. varajäseneksi Simo Pulk-
kasta.  Juha Ruotsalainen esitti 2. varajäseneksi Marita Eskolaa ja 3. varajä-
seneksi Mika Autiota. Mauno Ranto esitti 4. varajäseneksi Sinikka Leivis-
kää ja 5. varajäseneksi Riitta Pääkköä. Puheenjohtaja tiedusteli kunnanval-
tuustolta hyväksyykö se esitykset yksimielisesti. Kunnanvaltuusto oli asias-
ta yksimielinen. 
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Puheenjohtaja totesi että keskusvaalilautakuntaan on tullut valituksi seu-
raavat varajäsenet sijaantulojärjestyksessä: 
 
1. Simo Pulkkanen 
2. Marita Eskola 
3. Mika Autio 
4. Sinikka Leiviskä 
5. Riitta Pääkkö 
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MAASEUTULAUTAKUNNAN VAALI 
 
Kh 8 §   
kans. Kärsämäen kunnan hallintosäännön mukaan maaseutulautakunnan teh-

tävänä on maataloustuotannon kehittäminen sekä edellytysten luominen 
maaseudun uusyritystoiminnalle ja tuotannon jatkojalostamiselle. 

 
 Hallintosäännön 2 §:n mukaan lautakunnassa on seitsemän jäsentä.  
 
 Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 
 1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henki-

lö; 
 2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan 

kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa; ei-
kä 

 3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-
senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastet-
tavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyk-
sessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnassa tavan-
omaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olen-
naista hyötyä tai vahinkoa. 

 
 Tasa-arvolain 4 a §:n mukaan valtion komiteoissa, neuvottelukunnissa 

ja muissa vastaavissa toimielimissä sekä kunnallisissa ja kuntien välisen 
yhteistoiminnan toimielimissä lukuun ottamatta kunnanvaltuustoja tulee 
olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei eri-
tyisistä syistä muuta johdu. 

 Tasa-arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. 
 
 Kunnanjohtaja: 
 
 Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että kunnanvaltuusto 

päättää valita toimikaudeksi 2009 – 2012 maaseutulautakuntaan seitse-
män jäsentä ja kullekin heistä henkilökohtaisen varajäsenen. Lisäksi 
kunnanhallitus päättää esittää, että kunnanvaltuusto päättää valita jäse-
neksi valituista puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
 Päätös:   
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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Kv 14 §  Päätös:  
 
 Puheenjohtaja avattua keskustelun Juha Ruotsalainen esitti maaseutulau-

takuntaan jäseniksi ja heidän henkilökohtaisiksi varajäseniksi seuraavia 
henkilöitä: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
 Juha Ruotsalainen, pj.  Eila Ahlholm 
 Anu Ahlholm  Marja Puolimatka 
 Tuovi Mäki   Teemu Kiiskinen 
 Kimmo Koivukangas  Heikki Manninen 
 
 Mauno Ranto esitti maaseutulautakuntaan jäseniksi ja heidän henkilö-

kohtaisiksi varajäseniksi seuraavia henkilöitä: 
 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
 Aino Jussila, vpj.  Kirsi Venetpalo 
 Mika Pietikäinen  Veikko Niemi 
 Seija Roini    Simo Pulkkanen 
 
 Puheenjohtaja totesi, että maaseutulautakuntaan jäseniksi ja heidän hen-

kilökohtaisiksi varajäseniksi on valittu yksimielisesti seuraavat henkilöt: 
 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
 Juha Ruotsalainen, pj.  Eila Ahlholm 
 Anu Ahlholm  Marja Puolimatka 
 Tuovi Mäki   Teemu Kiiskinen 
 Kimmo Koivukangas  Heikki Manninen 
 Aino Jussila, vpj.  Kirsi Venetpalo 
 Mika Pietikäinen  Veikko Niemi 
 Seija Roini    Simo Pulkkanen 
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OPETUSTOIMEN LAUTAKUNNAN VAALI 
 
Kh 9 §   
kans.  Kärsämäen kunnan hallintosäännön mukaan opetustoimen lautakunnan 

tehtävänä on opetuspalvelujen järjestäminen sekä toimialueensa johtaminen 
ja kehittäminen.  

 
 Hallintosäännön 2 §:n mukaan lautakunnassa on seitsemän jäsentä. 
 
 Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 
 1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henki-

lö; 
 2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa; ei-
kä 

 3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-
senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastet-
tavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyk-
sessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnassa tavan-
omaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olen-
naista hyötyä tai vahinkoa. 

 
 Tasa-arvolain 4 a §:n mukaan valtion komiteoissa, neuvottelukunnissa 

ja muissa vastaavissa toimielimissä sekä kunnallisissa ja kuntien välisen 
yhteistoiminnan toimielimissä lukuun ottamatta kunnanvaltuustoja tulee 
olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei eri-
tyisistä syistä muuta johdu. 

 Tasa-arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. 
 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että kunnanvaltuusto 

päättää valita toimikaudeksi 2009 – 2012 opetustoimen lautakuntaan seit-
semän jäsentä ja kullekin heistä henkilökohtaisen varajäsenen.  Lisäksi 
kunnanhallitus päättää esittää, että kunnanvaltuusto päättää valita jäseneksi 
valituista puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
  Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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Kv 15 §  Päätös:  
 
 Puheenjohtaja avattua keskustelun Juha Ruotsalainen esitti opetustoi-

menlautakuntaan jäseniksi ja heidän henkilökohtaisiksi varajäseniksi 
seuraavia henkilöitä: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Simo Kallio, pj.  Tiina Seppä 
  Marita Eskola  Samuli Korpela 
  Mika Autio   Marianna Oikarinen 
  Tarja Vaitiniemi  Ari-Pekka Salonurmi 
 
 Mauno Ranto esitti opetustoimen lautakuntaan jäseniksi ja heidän henki-

lökohtaisiksi varajäseniksi seuraavia henkilöitä: 
 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Jaana Kyllönen  Eeva Tulppo 
  Risto Salovaara  Matti Puhakka 
  Niilo Vähäaho  Veikko Niemi  
 
 Puheenjohtaja totesi, että opetustoimen lautakuntaan jäseniksi ja heidän 

henkilökohtaisiksi varajäseniksi on valittu yksimielisesti seuraavat hen-
kilöt: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
 Simo Kallio, pj.  Tiina Seppä 
  Marita Eskola  Samuli Korpela 
  Mika Autio   Marianna Oikarinen 
  Tarja Vaitiniemi  Ari-Pekka Salonurmi 
  Jaana Kyllönen, vpj.   Eeva Tulppo 
  Risto Salovaara  Matti Puhakka 
  Niilo Vähäaho  Veikko Niemi  
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TEKNISEN LAUTAKUNNAN VAALI 
 
Kh 10 §   
kans.  Kärsämäen kunnan hallintosäännön mukaan teknisen lautakunnan tehtävä-

alueina ovat  
 
  1. Asumiseen, rakentamiseen, jätehuoltoon ja maankäyttöön 

kohdistuvat tehtävät. 
 
  2. Toimii aravalain tarkoittamana lautakuntana ja jätelain tar-

koittamana viranomaisena. 
 
  3. Huolehtii kunnalle kuuluvasta yhdyskuntahuollosta ja yksi-

tyistiehallinnosta. 
 
  4. Huolehtii kunnan kiinteistöjen huollosta ja siivouksesta sekä 

kunnan ruokahuollosta.  
   
 Hallintosäännön 2 §:n mukaan lautakunnassa on seitsemän jäsentä.  
 
 Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 
 1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henki-

lö; 
 2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa; ei-
kä 

 3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-
senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastet-
tavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyk-
sessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnassa tavan-
omaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olen-
naista hyötyä tai vahinkoa. 

 
 Tasa-arvolain 4 a §:n mukaan valtion komiteoissa, neuvottelukunnissa 

ja muissa vastaavissa toimielimissä sekä kunnallisissa ja kuntien välisen 
yhteistoiminnan toimielimissä lukuun ottamatta kunnanvaltuustoja tulee 
olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei eri-
tyisistä syistä muuta johdu. 

 Tasa-arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. 
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  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että kunnanvaltuusto 

päättää valita toimikaudeksi 2009 – 2012 tekniseen lautakuntaan seitsemän 
jäsentä ja kullekin heistä henkilökohtaisen varajäsenen. Lisäksi kunnanhal-
litus päättää esittää, että kunnanvaltuusto päättää valita jäseneksi valituista 
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
  Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
Kv 16 §  Päätös:    
 
 Puheenjohtaja avattua keskustelun Juha Ruotsalainen esitti teknisen lau-

takuntaan jäseniksi ja heidän henkilökohtaisiksi varajäseniksi seuraavia 
henkilöitä: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Ari Mikkola, pj.  Antti Korkatti 
  Taisto Kyllönen  Jorma Ohenoja 
  Raija Karhu   Eevi Kiiskinen 
  Leila Konola-Hyvölä  Anu Koivukangas 
    
 Mauno Ranto esitti teknisen lautakuntaan jäseniksi ja heidän henkilö-

kohtaisiksi varajäseniksi seuraavia henkilöitä: 
 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Jari Madetoja, vpj.  Aimo Remes 
  Pirkko Hietala  Aino Jussila 

 Raija Aulis                                               Veikko Niemi 
 

Puheenjohtaja totesi, että tekniseen lautakuntaan jäseniksi ja heidän 
henkilökohtaisiksi varajäseniksi on valittu yksimielisesti seuraavat hen-
kilöt: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Ari Mikkola, pj.  Antti Korkatti 
  Taisto Kyllönen  Jorma Ohenoja 
  Raija Karhu   Eevi Kiiskinen 
  Leila Konola-Hyvölä  Anu Koivukangas 
  Jari Madetoja, vpj.  Aimo Remes 
  Pirkko Hietala  Aino Jussila 

 Raija Aulis                                               Veikko Niemi 
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VALVONTALAUTAKUNNAN VAALI 
 
Kh 11 §   
kans.  Kärsämäen kunnan hallintosäännön mukaan valvontalautakunnan tehtävä-

alueina ovat  
 

1. Edistää hyvää rakennustapaa ja valvoa rakennustoimintaa kunnassa sen 
mukaan kuin maankäyttö- ja rakennuslaissa tai muutoin on säädetty tai 
määrätty. 

 
2. Vastaa kunnan ympäristönsuojelutehtävistä. 

 
3. Vastaa kunnan ympäristöterveysvalvonnasta ja elintarvikehygieniasta. 

 
4. Vastaa eläinlääkintähuollosta.  . 

 
 Hallintosäännön 2 §:n mukaan lautakunnassa on seitsemän jäsentä. 
 
 Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 
 1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henki-

lö; 
 2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa; ei-
kä 

 3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-
senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastet-
tavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyk-
sessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnassa tavan-
omaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olen-
naista hyötyä tai vahinkoa. 

 
 Tasa-arvolain 4 a §:n mukaan valtion komiteoissa, neuvottelukunnissa 

ja muissa vastaavissa toimielimissä sekä kunnallisissa ja kuntien välisen 
yhteistoiminnan toimielimissä lukuun ottamatta kunnanvaltuustoja tulee 
olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei eri-
tyisistä syistä muuta johdu. 

 Tasa-arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. 
 
 Valvontalautakunnan tehtävät siirtyvät 1.1.2010 alkaen Peruspalvelu-

kuntayhtymä Selänteen vastattavaksi, joten valvontalautakunnan toimi-
kausi päättyy 31.12.2009.  
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  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että kunnanvaltuusto 

päättää valita 2009 päättyväksi toimikaudeksi valvontalautakuntaan seitse-
män jäsentä ja kullekin heistä henkilökohtaisen varajäsenen.  Lisäksi kun-
nanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että kunnanvaltuusto päättää 
valita valituista puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
  Päätös: 
   
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 17 §  Päätös:  
   
 Puheenjohtaja avattua keskustelun Juha Ruotsalainen esitti valvontalau-

takuntaan jäseniksi ja heidän henkilökohtaisiksi varajäseniksi seuraavia 
henkilöitä: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Jaana Salo, pj.  Anne Luonua 
  Vesa Myllymäki  Juhani Pinola 
  Kyllikki Autio  Tuovi Mäki 
  Markku Koponen  Heikki Unga 
 
 Mauno Ranto esitti valvontalautakuntaan jäseniksi ja heidän henkilö-

kohtaisiksi varajäseniksi seuraavia henkilöitä: 
 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Veikko Niemi, vpj.  Ville Pulkkanen 
  Ritva Kyllönen  Seija Roini 
  Juha Räisänen  Jouni Estola 
   

Puheenjohtaja totesi, että valvontalautakuntaan jäseniksi ja heidän hen-
kilökohtaisiksi varajäseniksi on valittu yksimielisesti seuraavat henkilöt: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Jaana Salo, pj.  Anne Luonua 
  Vesa Myllymäki  Juhani Pinola 
  Kyllikki Autio  Tuovi Mäki 
  Markku Koponen  Heikki Unga 
  Veikko Niemi, vpj.  Ville Pulkkanen 
  Ritva Kyllönen  Seija Roini 
  Juha Räisänen  Jouni Estola 
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SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNNAN VAALI 
 
Kh 12 §   
kans.  Kärsämäen kunnan hallintosäännön mukaan sosiaali- ja terveyslautakunnan 

tehtäväalueena on järjestää kuntalaisille sosiaali- ja terveydenhuollon pal-
velut tehokkaasti ja taloudellisesti. 

 
 Hallintosäännön 2 §:n mukaan lautakunnassa on seitsemän jäsentä. 
 
 Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 
 1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henki-

lö; 
 2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa; ei-
kä  

 3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-
senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastet-
tavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyk-
sessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnassa tavan-
omaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olen-
naista hyötyä tai vahinkoa. 

 
 Tasa-arvolain 4 a §:n mukaan valtion komiteoissa, neuvottelukunnissa 

ja muissa vastaavissa toimielimissä sekä kunnallisissa ja kuntien välisen 
yhteistoiminnan toimielimissä lukuun ottamatta kunnanvaltuustoja tulee 
olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei eri-
tyisistä syistä muuta johdu. 

 Tasa-arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. 
 
 Sosiaali- ja terveyslautakunnan tehtävät siirtyvät 1.1.2010 alkaen Perus-

palvelukuntayhtymä Selänteen vastattavaksi, joten sosiaali- ja terveys-
lautakunnan toimikausi päättyy 31.12.2009.  

  
  Kunnanjohtaja:   
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

valita 2009 päättyväksi toimikaudeksi sosiaali- ja terveyslautakuntaan seit-
semän jäsentä ja kullekin heistä henkilökohtaisen varajäsenen.  Lisäksi 
kunnanhallitus päättää esittää, että kunnanvaltuusto päättää valita jäseneksi 
valituista puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
  Päätös: Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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Kv 18 §  Päätös:  
 
 Puheenjohtaja avattua keskustelun Juha Ruotsalainen esitti sosiaali- ja 

terveyslautakuntaan jäseniksi ja heidän henkilökohtaisiksi varajäseniksi 
seuraavia henkilöitä: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Marjatta Seppä, pj.  Väinö Parkkila 
  Aarne Tuovinen  Onni Myllymäki 
  Anneli Kyllönen  Tarja Mäenpää 
  Jouko Korkatti  Hanna Ojalehto 
 
 Niilo Vähäaho esitti sosiaali- ja terveyslautakuntaan jäseniksi ja heidän 

henkilökohtaisiksi varajäseniksi seuraavia henkilöitä: 
 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Sirkka-Liisa Glad, vpj.  Merja Haapakorva-Kallio 
  Jaana Kyllönen  Johanna Pyrrö 
  Mauno Ranto  Aimo Remes  
 

Puheenjohtaja totesi, että sosiaali- ja terveylautakuntaan jäseniksi ja 
heidän henkilökohtaisiksi varajäseniksi on valittu yksimielisesti seuraa-
vat henkilöt: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
 Marjatta Seppä, pj.  Väinö Parkkila 
  Aarne Tuovinen  Onni Myllymäki 
  Anneli Kyllönen  Tarja Mäenpää 
  Jouko Korkatti  Hanna Ojalehto 
  Sirkka-Liisa Glad, vpj.  Merja Haapakorva-Kallio 
  Jaana Kyllönen  Johanna Pyrrö 
  Mauno Ranto  Aimo Remes  
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VAPAA-AJAN LAUTAKUNNAN VAALI 
 
Kh 13 §   
kans.  Kärsämäen kunnan hallintosäännön mukaan vapaa-ajan lautakunnan tehtä-

vänä on kirjasto-, kulttuuri-, nuoriso- liikunta- sekä raittiustoimen palvelu-
jen tuottaminen. 

 
 Hallintosäännön 2 §:n mukaan lautakunnassa on seitsemän jäsentä.  
 
 Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan: 
 1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henki-

lö; 
 2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa; ei-
kä 

 3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-
senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnastet-
tavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos kysymyk-
sessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa lautakunnassa tavan-
omaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olen-
naista hyötyä tai vahinkoa. 

 
 Tasa-arvolain 4 a §:n mukaan valtion komiteoissa, neuvottelukunnissa 

ja muissa vastaavissa toimielimissä sekä kunnallisissa ja kuntien välisen 
yhteistoiminnan toimielimissä lukuun ottamatta kunnanvaltuustoja tulee 
olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei eri-
tyisistä syistä muuta johdu. 

 Tasa-arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. 
 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

valita toimikaudeksi 2009 - 2012 vapaa-ajan lautakuntaan seitsemän jäsentä 
ja kullekin heistä henkilökohtaisen varajäsenen. Lisäksi kunnanhallitus 
päättää esittää, että kunnanvaltuusto päättää valita jäseneksi valituista pu-
heenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
  Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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Kv 19 §  Päätös:  
 
 Puheenjohtaja avattua keskustelun Puheenjohtaja avattua keskustelun 

Juha Ruotsalainen esitti vapaa-ajan lautakuntaan jäseniksi ja heidän 
henkilökohtaisiksi varajäseniksi seuraavia henkilöitä: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Ari-Pekka Salonurmi, pj.  Samuli Korpela 
  Jaana Takalo   Raija Haapakoski 
  Timo Vaitiniemi  Markku Koponen 
  Anna-Leena Vierimaa  Tarja Kielenniva 
 
 Puheenjohtaja avattua keskustelun Mauno Ranto esitti vapaa-ajan lauta-

kuntaan jäseniksi ja heidän henkilökohtaisiksi varajäseniksi seuraavia 
henkilöitä: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Raija Aulis, vpj  Marika Kuosmanen 
  Juha Räisänen  Niilo Vähäaho 
  Arja Rytilä   Aino Jussila 
 

Puheenjohtaja totesi, että vapaa-ajanlautakuntaan jäseniksi ja heidän 
henkilökohtaisiksi varajäseniksi on valittu yksimielisesti seuraavat hen-
kilöt: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
 Ari-Pekka Salonurmi, pj.  Samuli Korpela 
  Jaana Takalo   Raija Haapakoski 
  Timo Vaitiniemi  Markku Koponen 
  Anna-Leena Vierimaa  Tarja Kielenniva 
  Raija Aulis, vpj  Marika Kuosmanen 
  Juha Räisänen  Niilo Vähäaho 
  Arja Rytilä   Aino Jussila 
 



 
Kunnanhallitus    18.1.2009   32 
Kunnanvaltuusto    26.1.2009   36 
 
 
 
PERUSPALVELUKUNTAYHTYMÄ SELÄNTEEN YMPÄRISTÖLAUTAKUNTA TOIMI-
KAUDELLE 2010-2012  
 
Kh 25 § 
kans. Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen perussopimuksen (9 §) mukaan 

kuntayhtymällä on ympäristölautakunta, jossa on 8 jäsentä, 2 kustakin 
jäsenkunnasta ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 
 
Jäsenkuntien valtuustot valitsevat tasa-arvolain mukaisesti lautakunnan 
jäsenet ja varajäsenet niin, että kokoonpano vastaa jäsenkuntien valtuus-
toissa edustettuina olevien eri ryhmien viimeksi toimitetuissa kunnallis-
vaaleissa saamaa ääniosuutta kuntayhtymän alueella kunnallisvaalilaissa 
säädetyn suhteellisuusperiaatteen mukaisesti. 
 
Ympäristölautakunta vastaa ympäristöterveydenhuollon, ympäristönsuo-
jelun, maa-aineslain, rakennusvalvonnan ja korjausneuvonnan palveluis-
ta. 
 
Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen ympäristölautakuntaan toimikau-
delle 2010 – 2012 kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet 

 
Päätös:   

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
  -----  
 
Kv 20 §  Päätös:  
 
 Puheenjohtaja avasi keskustelun. Juha Ruotsalainen esitti, että Peruspal-

velukuntayhtymä Selänteen ympäristölautakuntaan jäseniksi ja heidän 
henkilökohtaisiksi varajäseniksi seuraavia henkilöitä: 

 
 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Jaana Salo   Tuovi Mäki 
  Pauli Ojalehto  Markku Koponen 

 
Puheenjohtaja totesi, että Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen ympäris-
tölautakuntaan jäseniksi ja heidän henkilökohtaisiksi varajäseniksi on 
valittu yksimielisesti seuraavat henkilöt: 

 Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen 
  Jaana Salo   Tuovi Mäki 
  Pauli Ojalehto  Markku Koponen 
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PERUSPALVELUKUNTAYHTYMÄ SELÄNTEEN YHTYMÄHALLITUS  
 
Kh 26 § 
kans  Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen perussopimuksen 7 §:n mukaan kun-

tayhtymällä on hallitus, johon kuuluu yksitoista jäsentä.  Kullakin jäsenellä 
on henkilökohtainen varajäsen.  Jäsenkuntien valtuustot valitsevat tasa-
arvolain mukaisesti hallituksen jäsenet ja varajäsenet niin, että kokoonpano 
vastaa jäsenkuntien valtuustoissa edustettuina olevien eri ryhmien viimeksi 
toimitetuissa kunnallisvaaleissa saamaa ääniosuutta kuntayhtymän alueella 
kunnallisvaalilaissa säädetyn suhteellisuusperiaatteen mukaisesti. 
 
Haapajärven kaupunki valitsee yhtymähallitukseen 4 jäsentä, Pyhäjärven 
kaupunki 3 jäsentä, Kärsämäen kunta 2 jäsentä ja Reisjärven kunta 2 jäsen-
tä.  Jokaisella jäsenellä on käytössä yksi ääni. 
 
Hallitus valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja kaksi varapuheenjohtajaa 
kahden vuoden toimikaudeksi.  Heidät valitaan jäsenkunnista vuoroperiaat-
teella asukasluvun mukaisessa järjestyksessä suurimmasta alkaen.  
 

  Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen yhtymähallitukseen toimikaudelle 
2009 - 2012 kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 
 

  Hallituksen toimikausi alkaa vuonna 2009 yhtymän tultua oikeustoimikel-
poiseksi. 

 
Päätös:  

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 21 §  Päätös:  

 
Puheenjohtajan avattua keskustelun Aimo Remes esitti, että Selänteen yh-
tymähallitukseen valitaan: 

   
  Jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
  Mauno Ranto Satu Pinola 
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  Juha Ruotsalainen esitti, että yhtymähallitukseen valitaan  
 
  Jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
  Eero Pesonen Timo Flankkila 
  Marjatta Seppä Hanna Karsikas 
 
  Aimo Remes esitti, että toimitetaan suhteellinen vaali ja, että äänestys ta-

pahtuu nimenhuudon mukaisessa järjestyksessä valtuustosalin edessä ole-
vassa puheenpitäjänpöntössä.  

 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja pyysi valtuutettuja kättennostolla ilmoit-

tamaan, kuka kannattaa suhteellista vaalia. Suhteellista vaalia kannatti yh-
teensä 8 valtuutettua.   

  
  Kokouksessa pidettiin viiden minuutin neuvottelutauko. 
 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että koska suhteellista vaalia kan-

nattaa riittävä määrä valtuutettuja, hän pyysi valtuuston vaalilautakuntaa 
suorittamaan vaalin suhteellista vaalitapaa käyttäen. Puheenjohtaja julisti 
vaalin ehdolliseksi viitaten kuntalain 81§:n. 

 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja pyysi valtuutettuja toimittamaan vaalilau-

takunnalle ehdokaslistat, jotka halutaan ottaa mukaan suhteelliseen vaaliin. 
Aikaa listoja laatimiseen varattiin 5 minuuttia. 

 
  Vaalilautakunnalle toimitettiin kaksi kappaletta ehdokaslistoja. Puheenjoh-

taja esitti ko. ehdokaslistat valtuutetuille ääneen lukemalla.  
   
  Puheenjohtaja totesi, että äänestyksen helpottamiseksi annetut listat nume-

roidaan arpomalla. Juha Ruotsalaisen ja Anne Ruhan allekirjoittama lista 
sai arvonnassa numeron 2 ja Aimo Remeksen ja Niilo Vähäahon allekirjoit-
tama lista sai numeron 3.    

    
  Lista  2   Lista 3 
  Eero Pesonen    Mauno Ranto 
  Marjatta Seppä  Satu Pinola  
 
  Vaalilautakunnan puheenjohtaja totesi, että toimitettavassa suhteellisessa 

vaalissa äänestetään ehdokaslistoja käyttämällä arvonnassa niille määräyty-
neitä järjestysnumeroita. 
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  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että vaali suoritetaan suljetuin li-

puin nimenhuudon määräämässä järjestyksessä. 
 
  Suoritetussa vaalissa annettiin 21 ääntä, ehdokaslista 2 sai 13 ääntä ja eh-

dokaslista 3 sai 8 ääntä.  
  
  Vertausluvut määräytyivät listojen sisällä seuraavasti 
 
  Lista  2   Lista 3 
 
  Eero Pesonen  13  Mauno Ranto 8 
  Marjatta Seppä 6,5  Satu Pinola 4  
 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi ääneen lukemalla vaalin tuloksen. 

Suhteellisella vaalitavalla on tullut Selänteen yhtymähallitukseen valituksi 
seuraavat jäsenet ja heidän henkilökohtaiset varajäsenet: 

 
  Jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
  Eero Pesonen   Marjatta Seppä   
  Mauno Ranto  Satu Pinola  
   
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että vaalin tulos on ehdollinen ja 

seuraava kunnanvaltuuston kokous on 2.2.2009, jossa asia käsitellään uu-
delleen.   

  
  Kunnanvaltuuston vaalilautakunnan pöytäkirja on liitteenä nro 11/1. 
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PERUSPALVELUKUNTAYHTYMÄ SELÄNTEEN TARKASTUSLAUTAKUNTA  
 
Kh 27 § 
kans.  Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen perussopimuksen 12 §:n mukaan tar-

kastuslautakuntaan jäsenkunnat valitsevat valtuustojensa jäsenistä neljän 
vuoden toimikaudeksi kahdeksan jäsentä ja henkilökohtaista varajäsentä ta-
sa-arvolain mukaisesti niin, että kokoonpano vastaa jäsenkuntien valtuus-
toissa edustettuina olevien eri ryhmien kunnallisvaaleissa saamaa ää-
niosuutta kuntayhtymän alueella säädetyn suhteellisuusperiaatteen mukai-
sesti. 
 
Jokainen kunta valitsee kaksi tarkastuslautakunnan jäsentä ja heille henki-
lökohtaiset varajäsenet. 
 
Tarkastuslautakunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheen-
johtajan. Puheenjohtaja tulee nimetä eri kunnasta kuin yhtymähallituksen 
puheenjohtaja. 
 
Kunnanjohtaja:  
 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto valitsee 
Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen tarkastuslautakuntaan toimikaudelle 
2009-2012 kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 
 

  Tarkastuslautakunnan toimikausi alkaa vuonna 2009 yhtymän tultua oike-
ustoimikelpoiseksi. 

 
Päätös:  

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 22 §  Päätös:  
 

Puheenjohtaja avasi keskustelun Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen tar-
kastuslautakuntaan valittavista jäsenistä ja heidän henkilökohtaiset varajä-
senistä. Juha Ruotsalainen esitti, että Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen 
tarkastuslautakuntaan valitaan 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
 Esko Vähätiitto   Anne Ruha 
Eila Niinikoski  Jouko Korkatti 
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Mauno Ranto esitti seuraavia henkilöitä: 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
Aimo Remes   Sirkka-Liisa Glad 
 

  Mauno Ranto esitti, että toimitetaan suhteellinen vaali ja, että äänestys ta-
pahtuu nimenhuudon mukaisessa järjestyksessä valtuustosalin edessä ole-
vassa puheenpitäjänpöntössä.  

 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja pyysi valtuutettuja kättennostolla ilmoit-

tamaan, kuka kannattaa suhteellista vaalia. Suhteellista vaalia kannatti yh-
teensä 8 valtuutettua.   

  
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että koska suhteellista vaalia kan-

nattaa riittävä määrä valtuutettuja, hän pyysi valtuuston vaalilautakuntaa 
suorittamaan vaalin suhteellista vaalitapaa käyttäen. Puheenjohtaja julisti 
vaalin ehdolliseksi viitaten kuntalain 81§:n. 

 
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja pyysi valtuutettuja toimittamaan vaalilau-

takunnalle ehdokaslistat, jotka halutaan ottaa mukaan suhteelliseen vaaliin. 
Aikaa listoja laatimiseen varattiin 5 minuuttia. 

 
  Vaalilautakunnalle toimitettiin kaksi kappaletta ehdokaslistoja. Puheenjoh-

taja esitti ko. ehdokaslistat valtuutetuille ääneen lukemalla.  
   
  Puheenjohtaja totesi, että äänestyksen helpottamiseksi annetut listat nume-

roidaan arpomalla. Juha Ruotsalaisen ja Anne Ruhan allekirjoittama lista 
sai arvonnassa numeron 2 ja Aimo Remeksen ja Niilo Vähäahon allekirjoit-
tama lista sai numeron 3.    

    
  Lista  2   Lista 3 

Eila Niinikoski  Aimo Remes 
Esko Vähätiitto  Sirkka-Liisa Glad 
 

  Suoritetussa vaalissa annettiin 21 ääntä, ehdokaslista 2 sai 13 ääntä ja eh-
dokaslista 3 sai 8 ääntä.  

  
  Vertausluvut määräytyivät listojen sisällä seuraavasti 
 
  Lista  2   Lista 3 

Eila Niinikoski 13  Aimo Remes 8 
Esko Vähätiitto 6,5  Sirkka-Liisa Glad 4 
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  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi ääneen lukemalla vaalin tuloksen. 

Suhteellisella vaalitavalla on tullut Peruspalvelukuntayhtymän Selänteen 
tarkastuslautakuntaan seuraavat jäsenet ja heidän henkilökohtaiset varajä-
senet: 

   
  Jäsen  Henkilökohtainen varajäsen 
  Eila Niinikoski  Esko  Vähätiitto    
  Aimo Remes  Sirkka-Liisa Glad 
   
  Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että vaalin tulos on ehdollinen ja 

seuraava kunnanvaltuuston kokous on 2.2.2009, jossa asia käsitellään uu-
delleen.   

  
  Kunnanvaltuuston vaalilautakunnan pöytäkirja on liitteenä nro 11/1. 
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KUNNAN EDUSTAJAN VALINTA JOKIHELMEN OPISTON JOHTOKUNTAAN 
 
Kh 17 §   
kans.  Jokihelmen opiston toiminnan järjestämistä koskevan sopimuksen 4 §:n 

mukaan:  
 
  " Haapaveden kaupunki asettaa omaan organisaatioonsa kuntalain 77 §:n 

mukaisen yhteistoimintaelimen, johtokunnan, johon kuuluu yksitoista jä-
sentä ja heidän henkilökohtaiset varajäsenensä. Sopimuskuntien valtuustot 
valitsevat jäseniä johtokuntaan seuraavasti: Haapaveden kaupunki kolme 
jäsentä, Kärsämäen kunta yhden jäsenen, Merijärven kunta yhden jäsenen, 
Oulaisten kaupunki kolme jäsentä, Piippolan kunta yhden jäsenen, Pulkki-
lan kunta yhden jäsenen ja Pyhännän kunta yhden jäsenen. Oulaisten kau-
punki nimeää puheenjohtajan valitsemistaan jäsenistä ja johtokunta kes-
kuudestaan varapuheenjohtajan vuorotteluperiaatetta noudattaen."    

 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

valita toimikaudeksi 2009 – 2012 Jokihelmen opiston johtokuntaan Kärsä-
mäen kunnan edustajan ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen.  

   
  Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 23 §  Päätös:  
   

Puheenjohtaja avasi keskustelun. Juha Ruotsalainen esitti jäseneksi Hanna 
Karsikasta ja hänelle henkilökohtaiseksi varajäseneksi Juha Korkiakoskea. 
Mauno Ranto esitti varajäseneksi Aino Jussilaa. 
 
Kokouksessa pidettiin neuvottelutauko kello 22.10-22.15. 
 
Juha Ruotsalainen veti esityksestään Juha Korkiakosken pois. 
 
Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti Jokihelmen 
opiston johtokuntaan Kärsämäen kunnan edustajaksi Hanna Karsikkaan ja 
hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Aino Jussila. 
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JÄSENEN JA VARAJÄSENEN VAALI JOKILAAKSOJEN MUSIIKKIOPISTON KUN-
TAYHTYMÄN YHTYMÄVALTUUSTOON 
 
Kh 19 §   
kans.  Jokilaaksojen musiikkiopiston kuntayhtymän perussopimuksen 5 kohdan 

mukaan yhtymävaltuustoon valitsee jäsenkunnan valtuusto kaksi jäsentä, 
kun kunnalla on 10 - 100 oppilaspaikkaa kuntayhtymässä. 

   
  Kärsämäen kunnalla on ko. musiikkiopistossa 25 oppilaspaikkaa. 
 
  Kullekin yhtymävaltuuston jäsenelle valitaan henkilökohtainen varajäsen. 
 
  Yhtymävaltuuston jäsenet ja varajäsenet valitaan jäsenkuntien valtuustojen 

toimikautta vastaavaksi ajaksi. 
 
 Vaalikelpoisuudesta kuntayhtymän toimielimiin säädetään kuntalain 82 

§:ssä mm. seuraavasti: 
 
Vaalikelpoinen kuntayhtymän toimielimiin on henkilö, joka 33 §:n mu-
kaan on vaalikelpoinen kuntayhtymän jäsenkunnan luottamustoimeen. 
Vaalikelpoinen ei kuitenkaan ole 34 §:n 1 momentin 1 kohdassa tarkoi-
tettu henkilö eikä samaan kuntayhtymään pysyväisluonteisessa palvelus-
suhteessa oleva henkilö. Kuntalain 34 §:n 1 momentin 1 kohdassa sääde-
tään, että vaalikelpoinen valtuustoon ei ole valtion virkamies, joka hoi-
taa välittömästi kunnallishallintoa koskevia valvontatehtäviä. 
 

 Tasa-arvolain 4 a §:n mukaan valtion komiteoissa, neuvottelukunnissa 
ja muissa vastaavissa toimielimissä sekä kunnallisissa ja kuntien välisen 
yhteistoiminnan toimielimissä lukuun ottamatta kunnanvaltuustoja tulee 
olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei eri-
tyisistä syistä muuta johdu. 

 Tasa-arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. 
 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

valita toimikaudelle 2009 - 2012 Jokilaaksojen musiikkiopiston kuntayh-
tymän yhtymävaltuustoon kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset vara-
jäsenet. 

 
  Päätös:   
  
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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Kv 24 §  Päätös:  

 
Puheenjohtaja avasi keskustelun. Juha Ruotsalainen esitti jäseneksi Annikki 
Luttista ja hänelle henkilökohtaiseksi varajäseneksi Väinö Parkkilaa. 
Mauno Ranto esitti jäseneksi Jouni Estolaa ja varajäseneksi Sirkka-Liisa 
Gladia. 
 
Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti Joki-
laaksojen musiikkiopiston kuntayhtymän yhtymävaltuustoon seuraavat 
henkilöt: 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
Annikki Luttinen  Väinö Parkkila 
Jouni Estola   Sirkka-Liisa Glad 
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EDUSTAJIEN VALITSEMINEN NIVALAN-HAAPAJÄRVEN SEUTUKUNTAVALTUUSTOON 
KAUDELLE 2009 – 2012  
 
Kh 21 §   
kans.  Yhdistyksen sääntöjen 6 §:n mukaan seutukunnan jäsenkunta valitsee kun-

nallisvaalikausittain neljäksi vuodeksi kerrallaan seutukuntavaltuustoon 
yhden ja sen lisäksi yhden äänivaltaisen edustajan kutakin alkavaa kol-
meatuhatta (3000) kunnassa edeltävän vuoden alussa henkikirjoitettua asu-
kasta kohti sekä kullekin edustajalle henkilökohtaisen varaedustajan. 

 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että kunnanvaltuusto päättää 

valita seutukuntavaltuustoon kaksi edustajaa (2) ja heidän varaedustajansa 
kaudelle 2009 - 2012. 

 
  Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 

 
-----  

 
Kv 25 §  Päätös:  
 
  Puheenjohtajan avattua keskustelun Juha Ruotsalainen esitti edustajaksi 

Timo Flankkilaa ja hänen varalle Esko Vähätiittoa. Mauno Ranto esitti 
edustajaksi Aimo Remestä ja varalle Jari Madetojaa. 

 
  Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto on yksimielisesti valinnut seutu-

kuntavaltuustoon edustajiksi ja heidän varaedustajiksi seuraavat henkilöt: 
 
  Edustaja   Henkilökohtainen varaedustaja 
  Timo Flankkila  Esko Vähätiitto 
  Aimo Remes   Jari Madetoja 
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JÄSENEN JA HENKILÖKOHTAISEN VARAJÄSENEN EHDOTTAMINEN PELASTUSLAI-
TOKSEN JOHTOKUNTAAN 
 
Kh 24 §  
kans. Jokilaaksojen pelastustoimen yhteistoimintasopimuksen 2 §:n mukaan 

pelastuslaitoksen hallintoa varten Ylivieskan kaupunginvaltuusto asettaa 
toimikaudekseen Jokilaaksojen pelastuslaitoksen johtokunnan kuntien 
nimeämistä edustajaehdokkaista. Johtokunta toimii Ylivieskan kaupun-
ginhallituksen alaisena. 

 
 Kukin kunta nimeää johtokuntaan yhden jäsenehdokkaan ja hänelle 

henkilökohtaisen varajäsenen. Jokainen yli 20 000 asukkaan kunta ni-
meää johtokuntaan kaksi jäsenehdokasta ja varajäsentä. Ylivieskan kau-
punginvaltuusto nimeää kuntien esityksistä johtokunnan. Johtokunta va-
litsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
 Pelastustoimen johtokunta on asemaltaan Kuntalain 77 §:n tarkoittama 

yhteinen toimielin. Pelastuslaitoksen johtokunnan tehtävistä, toiminnan 
muodoista ja asioiden esittelystä johtokunnan kokouksissa määrätään 
johtosäännössä. Johtosäännön vahvistaa sopimuskunnan valtuusto joh-
tokunnan esityksestä. 

  
Pohjois-Pohjanmaan liitosta on pyydetty Jokilaaksojen pelastusaluee-
seen kuuluvien kuntien yhteenlasketut, puoluekohtaiset äänimäärät vuo-
den 2008 kunnallisvaaleissa ja niiden pohjalta lasketut vertausluvut joh-
tokunnan paikkajaon selvittämiseksi. Toteutuneet kuntaliitokset huomi-
oon ottaen uuteen johtokuntaan valitaan 19 jäsentä. Keskustapuolue saa 
johtokuntaan 13 paikkaa, Kokoomus 2 paikkaa, Vasemmistoliitto 2 
paikkaa ja SDP 2 paikkaa. Johtokunnan kokoonpanossa tulee ottaa 
huomioon tasa-arvolain vaatimukset, erikseen varsinaisten jäsenten ja 
erikseen henkilökohtaisten varajäsenten osalta. Edellä mainitun aineis-
ton pohjalta on pelastuslaitoksen johtokunnan nimeämä kolmihenkinen 
toimikunta valmistellut ehdotuksen johtokunnan kokoonpanoksi, jossa 
on otettu huomioon puolueitten voimasuhteet ja tasa-arvolain vaatimuk-
set. Mikäli ehdotusta on joltakin osin tarvetta muuttaa toimikunta ehdot-
taa, että muutoksista neuvotellaan ja sovitaan kuntien kesken seutukun-
tien sisällä. Ehdotuksessa on Kärsämäen kohdalla: ”Keskusta, jäsen nai-
nen, varajäsen mies.” 
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 Ylivieskan kaupunginhallitus pyytää Jokilaaksojen pelastustoimialueen 

kuntia nimeämään jäsenehdokkaansa ja heille kullekin henkilökohtaisen 
varajäsenehdokkaan pelastuslaitoksen johtokuntaan. Ehdotukset pyyde-
tään kuluvan tammikuun loppuun mennessä. 

 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

nimetä yhden jäsenehdokkaan ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenehdok-
kaan Jokilaaksojen pelastuslaitoksen johtokuntaan toimikaudeksi 2009 – 
2012. 

 
  Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 

 
-----  

 
Kv 26 §  Päätös:  
 
  Puheenjohtajan avattua keskustelun Juha Ruotsalainen esitti jäsenehdok-

kaaksi Jaana Salon. Mauno Ranto esitti henkilökohtaiseksi varajäseneh-
dokkaaksi Raija Auliksen. 

 
  Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto on yksimielisesti valinnut Joki-

laaksojen pelastuslaitoksen johtokuntaan jäsenehdokkaaksi Jaana Salon ja 
varajäsenehdokkaaksi Raija Auliksen. 
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JÄSENTEN VALINTA POHJOIS-POHJANMAAN ERITYISHUOLTOPIIRIN KUNTAYHTYMÄN 
YHTYMÄVALTUUSTOON   
 
Kh 18 §  Pohjois-Pohjanmaan erityishuoltopiirin kuntayhtymän perussopimuksen  
kans.   II-luvun 5 §:n mukaan jäsenkunnat käyttävät kuntayhtymässä päätösval-

taansa yhtymävaltuustossa, johon kukin jäsenkunta valitsee jäsenet seuraa-
vasti: 

 
  Kunnan asukasluku  Jäsenten 
  kunnallisvaalivuotta  lukumäärä: 
  edeltävän vuoden 31.12.  
  mukaan:   
  enintään   -    8 000  2 
      8 001   -   25 000  3 
    25 001   - 100 000  4 
  100 001   -    5 
 
  Kullekin jäsenelle valitaan henkilökohtainen varajäsen. 
 

Vaalikelpoisuudesta kuntayhtymän toimielimiin säädetään kuntalain 82 
§:ssä mm. seuraavasti: 

 
Vaalikelpoinen kuntayhtymän toimielimiin on henkilö, joka 33 §:n mu-
kaan on vaalikelpoinen kuntayhtymän jäsenkunnan luottamustoimeen. 
Vaalikelpoinen ei kuitenkaan ole 34 §:n 1 momentin 1 kohdassa tarkoi-
tettu henkilö eikä samaan kuntayhtymään pysyväisluonteisessa palve-
lussuhteessa oleva henkilö. Kuntalain 34 §: 1 momentin 1 kohdassa sää-
detään, että vaalikelpoinen valtuustoon ei ole valtion virkamies, joka 
hoitaa välittömästi kunnallishallintoa koskevia valvontatehtäviä. 

 
 Tasa-arvolain 4 a §:n mukaan valtion komiteoissa, neuvottelukunnissa 

ja muissa vastaavissa toimielimissä sekä kunnallisissa ja kuntien välisen 
yhteistoiminnan toimielimissä lukuun ottamatta kunnanvaltuustoja tulee 
olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei eri-
tyisistä syistä muuta johdu. 

 Tasa-arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. 
 
  Kunnanjohtaja: 
 

Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää va-
lita Pohjois-Pohjanmaan erityishuoltopiirin kuntayhtymän yhtymävaltuus-
toon kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 
 
Päätös: Yksimielisesti hyväksyttiin. 



 
Kunnanvaltuusto    26.1.2009   50  
 
 
 
 
Kv 27 §  Päätös:  
 

Puheenjohtaja avasi keskustelun. Juha Ruotsalainen esitti jäseneksi Anneli 
Kyllöstä ja varajäseneksi Kauko Lehtolaa. Aimo Remes esitti jäseneksi 
Mauno Rantoa ja varajäseneksi Raija Aulista. 
 
Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti Pohjois-
Pohjanmaan erityishuoltopiirin kuntayhtymän yhtymävaltuustoon seuraavat 
jäsenet ja heidän henkilökohtaiset varajäsenet 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 

  Anneli Kyllönen  Kauko Lehtola 
  Mauno Ranto  Raija Aulis 
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OULUN ETELÄISEN ALUEVALTUUSTON KUNTAJÄSENTEN NIMEÄMINEN KAUDELLE  
2009 – 2012 
 
Kh 50 §  
kans. Oulun Eteläisen kuntia pyydetään nimeämään jäsenet Oulun Eteläisen 

aluevaltuustoon kaudelle 2009 – 2012. Esityslistan liitteenä ovat alue-
valtuuston jäsenten valintaperusteet ja ehdotus aluevaltuuston kokoon-
panoksi otettuna huomioon syksyn 2008 kunnallisvaalit ja tapahtuneet 
kuntaliitokset Siikalatvan alueella. Ehdotuksessa on Kärsämäen kunnan 
kohdalla ”Keskusta, jäsen nainen, varajäsen nainen”. 

 
Mikäli joku kunta haluaa poiketa esitetystä ehdotuksesta, tulee kunnan 
seutukunnan sisällä, esim. seutuhallituksessa, sopia muutoksesta perus-
tellusta syystä. 
 
Kunnanjohtaja:  
 

  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 
valita toimikaudeksi 2009 - 2012 Oulun Eteläisen aluevaltuustoon yhden 
jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen. 
 
Päätös:  
 
Yksimielisesti hyväksyttiin. Kunnanhallitus totesi, että liitteenä oleva paik-
kajakauma ei ole laskettu oikein. 
 
-----  

 
Kv 28 § Esityslistan liitteenä ovat aluevaltuuston jäsenten valintaperusteet ja 

ehdotus aluevaltuuston kokoonpanoksi otettuna huomioon syksyn 2008 
kunnallisvaalit ja tapahtuneet kuntaliitokset Siikalatvan alueella. Ehdo-
tuksessa on Kärsämäen kunnan kohdalla ”Keskusta, jäsen nainen, vara-
jäsen nainen”. 
 
Päätös:  

  
Puheenjohtaja avasi keskustelun. Juha Ruotsalainen esitti jäseneksi Hanna 
Karsikasta ja varajäseneksi Eila Niinikoskea.  
 
Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti Oulun Ete-
läisen aluevaltuustoon jäseneksi Hanna Karsikkaan ja varajäseneksi Eila 
Niinikosken. 
 

 



 
Kunnanhallitus    19.1.2009  26 
Kunnanvaltuusto    26.1.2009   52 
 
 
 
KUNNAN EDUSTAJAN VALITSEMINEN SIIKA-PYHÄJOKIALUEEN LIITON ALUE-
LIITTOVALTUUSTOON  
 
Kh 20 §   
kans.  Siika-Pyhäjokialueen Liiton sääntöjen 5 §:n mukaan päätösvalta alueliiton 

asioissa on liittovaltuustolla. Liittovaltuustoon valitsevat kaikki Alueliit-
toon kuuluvat kunnat kunnanvaltuuston toimikautta vastaaviksi neljäksi 
vuodeksi valintaa edeltävän vuoden henkikirjoitetun asukasluvun perusteel-
la yhden äänivaltaisen jäsenen, jos kunnan asukasluku on korkeintaan  

  4 000 asukasta, kaksi äänivaltaista jäsentä, jos asukasluku on korkeintaan 
10 000 asukasta, kolme äänivaltaista jäsentä, jos asukasluku on korkeintaan 
15 000 asukasta, neljä äänivaltaista jäsentä, jos asukasluku on korkeintaan 
20 000 asukasta ja viisi äänivaltaista jäsentä, jos asukasluku on yli 20 000 
asukasta sekä heille varamiehet. 

 
  Tämän mukaan Kärsämäen kunnan edustajien lukumäärä on väkiluvun 

mukaan laskettuna yksi edustaja. 
 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

valita toimikaudeksi 2009 - 2012 Siika- Pyhäjokialueen Liiton alueliittoval-
tuustoon yhden jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen. 

 
  Päätös: 
   
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 29 §  Päätös:  
 

Puheenjohtaja avasi keskustelun. Juha Ruotsalainen esitti jäseneksi Pauli 
Ojalehtoa. Mauno Ranto esitti varajäseneksi Jouko Korkattia.   
 
Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti Siika- Py-
häjokialueen Liiton alueliittovaltuustoon jäseneksi Pauli Ojalehdon ja hä-
nen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Jouko Korkatin. 
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JÄSENTEN VALITSEMINEN POHJOIS-POHJANMAAN SAIRAANHOITOPIIRIN KUN-
TAYHTYMÄN VALTUUSTOON   
 
Kh 16 §   
kans.  Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän perussopimuksen 8 

§:n mukaan kunnan asukasluvun ollessa 2 001 - 8 000 nimeää jäsenkunta 
yhtymän valtuustoon kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 

 
Vaalikelpoisuudesta kuntayhtymän toimielimiin säädetään kuntalain 82 
§:ssä mm. seuraavasti: 

 
Vaalikelpoinen kuntayhtymän toimielimiin on henkilö, joka 33 §:n mu-
kaan on vaalikelpoinen kuntayhtymän jäsenkunnan luottamustoimeen. 
Vaalikelpoinen ei kuitenkaan ole 34 §:n 1 momentin 1 kohdassa tarkoi-
tettu henkilö eikä samaan kuntayhtymään pysyväisluonteisessa palve-
lussuhteessa oleva henkilö. Kuntalain 34 §: 1 momentin 1 kohdassa sää-
detään, että vaalikelpoinen valtuustoon ei ole valtion virkamies, joka 
hoitaa välittömästi kunnallishallintoa koskevia valvontatehtäviä. 

 
Tasa-arvolain 4 a §:n mukaan valtion komiteoissa, neuvottelukunnissa ja 
muissa vastaavissa toimielimissä sekä kunnallisissa ja kuntien välisen 
yhteistoiminnan toimielimissä lukuun ottamatta kunnanvaltuustoja tulee 
olla sekä naisia että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei eri-
tyisistä syistä muuta johdu. 

 Tasa-arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. 
 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

valita toimikaudeksi 2009 – 2012 Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopiirin 
kuntayhtymän valtuustoon kaksi jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäse-
net. 

 
  Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 30 §  Päätös:  
 

Puheenjohtaja avasi keskustelun. Juha Ruotsalainen esitti jäseneksi Eero 
Pesosta ja varalle Eila Niinikoskea. Mauno Ranto esitti jäseneksi Aimo 
Remestä ja varalle Satu Pinolaa.   
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Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti Pohjois-
Pohjanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän valtuustoon jäseneksi ja hei-
dän henkilökohtaisiksi varajäseniksi seuraavat henkilöt: 
 
Jäsen   Henkilökohtainen varajäsen 
Eero Pesonen  Eila Niinikoski 
Aimo Remes   Satu Pinola 
 
Kunnanvaltuuston puheenjohtaja totesi, että vaalin tulos on ehdollinen ja 
seuraava kunnanvaltuuston kokous on 2.2.2009, jossa asia käsitellään uu-
delleen. Perusteluna tasa-arvolain 4§. 
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POHJOIS-POHJANMAAN LIITON EDUSTAJAINKOKOUKSEN EDUSTAJAN JA VARA-
EDUSTAJAN VAALI 
 
Kh 22 §  
kans. Pohjois-Pohjanmaan liiton kuntayhtymän perussopimuksen 4 §:n mu-

kaan jäsenkunnat valitsevat edustajat edustajainkokoukseen väestötieto-
lain 18 §:n mukaisesti kunnallisvaaleja edeltävän vuoden 31.12 päivän 
mukaisen asukasluvun perusteella siten, että kunta valitsee yhden edus-
tajan alkavaa 5000 asukasta kohti. Kullekin edustajalle valitaan henki-
lökohtainen varaedustaja. Edustajalla on edustajainkokouksessa yksi ää-
ni. Edustajan ja varaedustajan on oltava jäsenkuntien valtuutettuja.  

 
 Kuntien edustajainkokous pidetään 1.4.2009 Oulunsalo-talossa Oulun-

salossa.  
 
 Esityslistan mukana jaetaan Pohjois-Pohjanmaan liiton kirje.  
  
 Kunnanjohtaja: 
 
 Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

valita edustajan ja hänelle henkilökohtaisen varaedustajan Pohjois-
Pohjanmaan liiton edustajainkokoukseen. 

 
 Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 31 §  Esityslistan mukana jaetaan Pohjois-Pohjanmaan liiton kirje. 
 
  Päätös:  
 

Puheenjohtaja avasi keskustelun. Juha Ruotsalainen esitti edustajaksi 
 Eila Niinikoskea ja varaedustajaksi Esko Vähätiittoa. 

 
  Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto on yksimielisesti valinnut 

Pohjois-Pohjanmaan liiton edustajainkokoukseen edustajaksi Eila Niini-
kosken ja varaedustajaksi Esko Vähätiiton. 
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KÄRÄJÄOIKEUDEN LAUTAMIESTEN VALINTA  
 
Kh 14 §  
kans. Käräjäoikeuslain 7 §:n mukaan valtuusto valitsee lautamiehet toimikaut-

taan vastaavaksi ajaksi. Kunnasta valittavien lautamiesten tulee mahdol-
lisimman tasapuolisesti edustaa kunnan väestön ikä-, elinkeino-, suku-
puoli- ja kielijakautumaa. 

 
 Käräjäoikeuslain 6 §:n mukaan lautamiehen tulee olla käräjäoikeuden 

tuomiopiiriin kuuluvassa kunnassa asuva suomen kansalainen, joka ei 
ole konkurssissa, jonka toimintakelpoisuutta ei ole rajoitettu ja jota on 
pidettävä sopivana toimimaan lautamiehenä. Lautamieheksi ei saa valita 
henkilöä, joka on alle 25 -vuotias tai joka on täyttänyt 63 vuotta. Lauta-
miehenä ei saa olla henkilö, jolla on virka yleisessä tuomioistuimessa tai 
rangaistuslaitoksessa taikka joka virassaan suorittaa ulosottotehtäviä, ri-
koksen esitutkintaa taikka tulli- tai poliisivalvontaa, eikä myöskään vi-
rallinen syyttäjä, asianajaja tai muu ammatikseen asianajoa harjoittava 
henkilö. 

 
 Oikeusministeriön 5.1.2009 antaman päätöksen (17/31/2008) mukaan 

Kärsämäen kunnalla on kaksi lautamiespaikkaa Ylivieskan käräjäoikeu-
dessa.   

 
 Kunnanjohtaja:  
 
 Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuuston päätettäväksi, että val-

tuusto valitsee Ylivieskan käräjäoikeuteen kaksi lautamiestä 1.1.2009 
alkavalle toimikaudelle. 

 
 Päätös: 
   
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 

 
-----  

 
Kv 32 §  Päätös:  
   

Puheenjohtaja avasi keskustelun. Juha Ruotsalainen esitti lautamieheksi 
Marko Tiikkaista. Mauno Ranto esitti lautamieheksi Raili Pirttisaloa.   
 
Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti Ylivieskan 
käräjäoikeuteen lautamiehiksi Marko Tiikkaisen ja Raili Pirttisalon. 
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KIINTEISTÖTOIMITUSTEN USKOTTUJEN MIESTEN VAALI   
 
Kh 15 §   
kans.  Kiinteistönmuodostamislain 6 §:n mukaan valtuuston tulee valita kunnan 

kiinteistötoimitusten uskotuiksi miehiksi vähintään kuusi henkilöä valtuus-
ton toimikautta vastaavaksi ajaksi. Uskotun miehen tulee olla kiinteistöasi-
oihin perehtynyt ja paikalliset olot tunteva henkilö. Vaalikelpoisuudesta 
uskotun miehen toimeen on lisäksi voimassa, mitä käräjäoikeuden lauta-
miehistä säädetään (lautamiehen tulee olla 25 vuotta täyttänyt, nuhteeton, 
kunnassa asuva suomen kansalainen, joka hallitsee itseään ja omaisuuttaan. 
Henkilöä, joka on täyttänyt 63 vuotta, ei saa valita lautamieheksi.  Lauta-
miehenä ei saa toimia yleisen tuomioistuimen jäsen tai lainoppinut virka-
mies, virallinen syyttäjä tai virkamies, joka virassaan suorittaa rikosten esi-
tutkintaa, tulli- tai poliisivalvontaa tai rangaistusten täytäntöönpanoon kuu-
luvia tehtäviä, eikä asianajaja tai muu ammatikseen asianajoa harjoittava 
henkilö). 

 
  Kiinteistötoimitusten uskotuille miehille ei valita varajäseniä. 
 
 Kunnasta valittavien kiinteistötoimitusten uskottujen miesten tulee 

mahdollisimman tasapuolisesti edustaa kunnan väestön ikä-, elinkeino-, 
sukupuoli- ja kielijakautumaa.   

 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

valita toimikaudeksi 2009 - 2012 kuusi kiinteistötoimitusten uskottua mies-
tä. 

 
  Päätös: 

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 

 
-----  

 
Kv 33 §  Päätös:  
 

Puheenjohtaja avasi keskustelun. Juha Ruotsalainen esitti kiinteistötoimi-
tusten uskotuksi miehiksi Juhani Pinolaa, Kari Pentikäistä, Anna-Leena 
Vierimaata ja Ari Mikkolaa. Mauno Ranto esitti kiinteistötoimitusten usko-
tuksi miehiksi Veikko Niemeä ja Aino Jussilaa. 
 
Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti  kiinteistö-
toimitusten uskotuksi miehiksi Juhani Pinolan, Kari Pentikäisen, Anna-
Leena Vierimaan, Ari Mikkolan, Veikko Niemen ja Aino Jussilan. 
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JOKILAAKSOJEN POLIISILAITOSTEN POLIISIN NEUVOTTELUKUNNAN 
JÄSENEN JA VARAJÄSENEN VAALI 
 
Kh 23 §   
kans.  Poliisin hallintorakenteen uudistuksessa säädettyjen uusien poliisilaitosten 

aloittaessa toimintansa 1.1.2009, myös näiden yhteydessä toimivat poliisin 
neuvottelukunnat tulee määritellä uudelleen.  

 
  Poliisin hallinnosta annetun asetuksen (158/1996) 13 §:n mukaan valtuusto 

valitsee poliisin neuvottelukuntaan jäsenet toimikaudekseen. Neuvottelu-
kunnassa on vähintään viisi ja enintään 15 jäsentä ja kullakin henkilökoh-
tainen varajäsen. Lääninhallitus vahvistaa jäsenten määrän. Jos kihlakun-
taan kuuluu useampia kuntia, lääninhallitus määrää, kuinka monta jäsentä 
ja varajäsentä kustakin kunnasta valitaan.  

 
  Oulun lääninhallituksen päätöksen mukaan Jokilaaksojen poliisilaitoksen 

neuvottelukuntaan kuuluu 18 jäsentä, joista Kärsämäen kunnanvaltuusto va-
litsee yhden jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen. 

 
  Kunnanjohtaja: 
 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että valtuusto päättää 

valita toimikaudeksi 2009 - 2012 Jokilaaksojen poliisilaitoksen poliisin 
neuvottelukuntaan yhden jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen varajäsenen. 

 
  Päätös: 
 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 

 
-----  

 
Kv 34 §  Päätös:  
 

Puheenjohtaja avasi keskustelun. Juha Ruotsalainen esitti jäseneksi Väinö 
Parkkilaa. Mauno Ranto esitti varalle Veikko Niemeä. 
 

  Puheenjohtaja totesi, että kunnanvaltuusto valitsi yksimielisesti Jokilaakso-
jen poliisilaitoksen poliisin neuvottelukuntaan jäseneksi Väinö Parkkilan ja 
hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Veikko Niemen. 
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EDUSTAJAN JA VARAEDUSTAJAN VALINTA KUNTAPÄIVILLE 
 
Kh 28 § 
kans. Kuntaliiton sääntöjen mukaan yhdistyksen varsinainen kokous, kunta-

päivät pidetään joka neljäs vuosi kunnallisvaalien jälkeisenä vuonna, 
vuoden alkupuoliskolla. Valtuusto määrää kokouspaikan ja –ajan. 

 
Suomen Kuntaliiton valtuusto kutsuu kuntapäivät koolle 6.-7.5.2009 Jy-
väskylään. Kokouspaikkana on Jyväskylän Paviljonki, Messukatu 10. 
Teemana on Yhteinen vastuu - yhteinen kunta. 
 
Jäsenkunnat (kunnanhallitus tai –valtuusto) saavat valita liiton sääntöjen 
perusteella edustajia kuntapäiville asukasluvun mukaan. Kunnan asu-
kasluvulla tarkoitetaan väestötietolain (507/1993) mukaisen väestöjär-
jestelmän kunnallisvaaleja edeltävän vuodenvaihteen asukaslukua. Kär-
sämäen kunta voi asukaslukuun perustuen valita yhden edustajan ja hä-
nelle varaedustajan. 
 
Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että kunnanvaltuusto 
päättää valita yhden edustajan ja yhden varaedustajan kuntapäiville. 
 
Päätös: 
 

  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
-----  

 
Kv 35 §  Päätös:  
 
 Kunnanvaltuusto päätti yksimielisesti valita kuntapäiville edustajaksi 

Timo Flankkilan ja varaedustajaksi Eero Pesosen. 
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PERUSPALVELUKUNTAYHTYMÄ SELÄNTEEN OHJAUSRYHMÄN PÖYTÄKIRJAT  
 
Kh 43 § 
kans.  Perussopimuksen mukaisesti saatetaan kunnanhallituksen ja edelleen kun-

nanvaltuuston tiedoksi Peruspalvelukuntayhtymä Selänteen ohjausryhmän 
pöytäkirjat. Pöytäkirjat jaetaan esityslistan mukana niille kunnanhallituksen 
ja –valtuuston jäsenille, jotka eivät kuulu ohjausryhmään. Pöytäkirjat ovat 
myös nähtävissä sivulla www.ppkyselanne.fi. 
 
Kunnanjohtaja:  

 
  Kunnanhallitus päättää esittää kunnanvaltuustolle, että kunnanvaltuusto 

merkitsee hyväksyen tiedokseen peruspalvelukuntayhtymä Selänteen ohja-
usryhmän pöytäkirjan: 

 
1. Kärsämäellä Frosteruksen koulun auditoriossa 18.12.2008 pidetyn ko-

kouksen pöytäkirja. 
  
Päätös:  

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
  -----  
 
Kv 36 § Pöytäkirjat jaetaan esityslistan mukana niille kunnanvaltuuston jäsenille, 

jotka eivät kuulu ohjausryhmään. 
 
Päätös:  

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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TIEDOKSISAATOT  
 
Kv 37 §  Tiedoksisaattoja ei ollut.  
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KIIREELLISET ASIAT  
 
Kv 38 §  Kiireellisiä asioita ei ollut.   
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MUUT MAHDOLLISET ASIAT 
 
Kv 39 § Suomen Keskusta r.p. luovutti valtuustoryhmän perustamispaperin pu-

heenjohtajalle. Puheenjohtaja on Juha Ruotsalainen ja varapuheenjohtaja 
Hanna Karsikas. 

 
 Aimo Remes toi esille terveyskeskuksen tilanteen. Sisäilmamittaukset 

on tehty ja niiden tulokset on saatu. Nyt hänen mielestään tulisi järjestää 
tilanteesta tiedotustilaisuus ja mielipidekysely kuntalaisille. Asia tulisi 
valmistella kunnanhallituksessa. 

 
 Keskustelussa tuli esille koulutuksen järjestäminen valituille luotta-

musmiehille. 
 
 
 
 
 


